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Elnöki beszámoló 

2017. SZEPTEMBER  

 

Gólyatábor 

Az ELTE-s gólyatáborok szervezését a tavalyi évhez hasonlóan a Műegyetemi Hallgatói 

Szolgáltató Kft. nyerte meg, így a BTK-s gólyatábor szervezését is, amit idén is a Zánkai Sport és 

Rendezvényközpontban tartottunk meg augusztus 28–30. között. A szervezési feladatok 

annyiban bonyolódtak a tavalyihoz képest, hogy idén a helyszíntől megvásárolta az EFOTT Kft. 

a szállás és a vendéglátás kizárólagosságát, tehát ilyen téren háromszereplős volt a rendezvény. 

A szervezés közben felmerült több probléma, ám ezeket mind a rendezvény előtt, vagy közben 

rendezni tudtuk a MÜHASZ-szal vagy az EFOTT-tal, így szerencsére technikai probléma csak 

minimális mértékben zavarta a rendezvényt. 

Hallgatói részről a főszervezői feladatokat idén Fejes Richárddal és Schmidt Bertalannal 

vittük hárman, kiegészülve a Csicsek Zoltán által vezetett programos csapattal, Zirnstein 

Gerdával és Fabók Adriennel. A programok a tavalyihoz nagyon hasonlóak voltak, kezdünk 

ráérezni a megújult gólyatábori koncepció adta keretekre. A tábor nagyjából teltházasan indult, 

a 850 helyből kb. 830-at töltöttünk fel. 

A három nap alatt vendégünk volt a kar vezetése, Gulyás Tibor HÖOK elnök, valamint 

Borhy László rektor úr is köszöntötte az elsőéveseket. Szerencsére mondhatom, hogy a tábor 

különösebb incidens nélkül zárult, mindenki épségben és elégedetten távozott a helyszínről. 

Gólyabál 
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A gólyabálra idén BTK-s részről kb. 1.500.000 Ft áll rendelkezésre, így a szűkös keret 

miatt a TTK és a BGGyK-val közösen fogjuk tartani a Lágymányosi Campuson. Az eredeti 

tervek szerint az október 20-i időpontot néztük ki, ám az egyetemnek nem sikerült idejében 

kiírnia a közbeszerzési ajánlattételi felhívást, ezért az időpont közelségére tekintettel el kellett 

tolni azt egy későbbi időpontra. Végül a november 24-i dátum volt szabad Lágymányoson, így a 

tervezettnél egy hónappal később lesz a gólyabál. 

Költségvetés 

Czinege András újonnan megválasztott EHÖK gazdasági alelnök a kari gazdaságisokkal 

augusztus és szeptember hónapban a lehetetlennel próbálkoztak: megérteni a HÖK 2017-es 

költéseit. Megállapították, hogy az elfogadott költségvetéshez képest az EHÖK és pár 

részönkormányzat jócskán túlköltött, valamint azt is, hogy nem rendelkezünk elegendő 

forrással, ami elegendő lenne 2018 első feléig, amikor első körben megkapjuk a normatíva 3%-

ot. 

A fő probléma a költésekkel az volt, hogy az EHÖK-nek a mai napig nincs 2017-es 

részletes költségvetése, valamint a költségvetési tárgyalások során nem egyeztünk meg 

végleges konstrukcióban a SEK költségvetését illetően, így ők jelenleg az EHÖK részéből 

költenek, ami az idén jócskán megcsappant.  

Utánpótlásképzés 

Megkezdődött az új utánpótlásképzési koncepció gyakorlatba ültetése. Az új rendszer 

keretein belül mindenki számára nyitott rendszert alakítottunk ki, amelynek vezetésével Áder 

Nikolett elnöki referenst bíztam meg. A képzés két szakaszból áll, majd a második szakaszban 

két szálon fog futni. Az első két alkalom két frontális előadás, ahol az érdeklődők a hallgatói 
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mozgalom történetéről, szervezeti felépítésről hallanak, valamint tanulmányi alapozást kapnak. 

A harmadik alkalommal egy tesztet kell írniuk, ez alapján kerülnek be a második szakaszba, 

ahol már egy viszonylag kisebb létszámmal fogunk dolgozni azok közül, akik az első szakaszt 

végigjárták. 

A második szakaszt hívjuk innentől BAB-nak, ahol megpróbáltunk egy új felépítés 

szerint dolgozni, amiben visszavettünk azokból az alkalmakból, ahol kevés kézzel fogható, 

használható ismeretet kaptak (pl: gazdaság, kultsport) és megpróbáltuk témák szerint 

csoportosítani az alkalmakat, mint például a pályázatok (tud, kultpsort), vagy a HÖK munkája 

mint támadási felület (szoc, gazd), valamint új alkalmak is bekerültek, mint például a HÖK-ös 

munka éves áttekintése és az Intézeti Képviseletek munkájának megismerése, aminek a hiánya 

eddig kritikaként jelent meg a képzésben. A második szakasz annyiban fog ketté válni, hogy a 

közös, „kötelező” alkalmakon túl lehetősége lesz a képzésen részt vevőknek becsatlakozni a 

bizottságok által tartott workshopok munkájába, ahol már a megválasztott képviselőkkel 

közösen tudnak azokban a területekben elmélyedni, amik őket érdeklik – természetesen 

fakultatív jelleggel. 

Az első alkalmat október 3-án én tartottam, amin közel 90 érdeklődő vett részt. 

Bölcsész Hallgatók Szövetsége 

Eseménydúsan telt a nyár bölcsészfronton, hiszen újjáformálódott egy régi-új szakmai 

szövetség a HÖOK-on belül. A HÖOK Alapszabálya lehetővé teszi, hogy szakmai alapon 

szerveződő szövetséget hozzanak létre tagjai, amik tanácsadóként működnek az elnöksége felé, 

valamint közösen képviselhetik érdekeiket. Augusztus 17-én írtuk alá a Bölcsész Hallgatók 

Szövetségének (BHSZ) alapító nyilatkozatát a Pázmány Péter Katolikus Egyetem részéről 

Jancsó András BTK HÖK elnök, a Pécsi Tudományegyetem részéről Kovács Péter BTK HÖK 

elnök, a Debreceni Egyetem részéről Czirbik Dávid BTK HÖK elnök, valamint ELTE-s részről 
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én. Azóta több tagintézmény jelezte csatlakozási szándékát. A szövetség első ülése Pécsett lesz 

november 8-án a pécsi BTK kari ünnepén, ahol a bölcsész dékánok és bölcsész HÖK elnökök 

találkozóját tartják. 

A BHSZ az ország és a határon túli tagintézmények bölcsész érdekképviseletét hivatott 

összefogni, valamint zászlajára tűzte a tehetséggondozás, tudományos ösztöndíjak, 

szakkollégiumok és tanárképzés kérdéseinek képviseletét. A szövetség alakulását a HÖOK 

választmánya ideiglenesen jóváhagyta, végleges döntést pedig a HÖOK Közgyűlése fog hozni 

október 14-én. 

 

 Horváth Mihály s.k. 

 Elnök 

 ELTE BTK HÖK 

Budapest, 2017. október 3. 

.
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Gazdasági Bizottság 

Rendezvények 

EHÖK Vezetőképző 

Július elején részt vettem az ELTE HÖK Vezetőképzőjében, ezen belül is a gazdasági 

szekcióban, ahol megismerhettük az EHÖK új gazdasági alelnökét, Czinege Andrást. 

Felvázolta, hogy sokkal határozottabban tervezi követni az egyetemi költéseket, a nagyobb 

hatékonyság érdekében. Emellett találkozhattunk az iskolaszövetkezet munkatársaival is, akik 

segítettek megérteni, miért is van szükség az iskolaszövetkezetre, és hogy hogyan is működik 

ez a rendszer. Az itt szerzett tapasztalatokat már azóta is hasznosítani tudtam. 

Beiratkozás 

Augusztus végén a beiratkozás megkönnyítése érdekében rendeltünk egy mobil 

ügyfélhívó berendezést a karnak. A gép jól működött, a teljesítési igazolást leadtam róla az 

EHÖK-nek. 

Gazdaság 

EHÖK Gazdasági Bizottság 

Augusztus 1-jétől Czinege András szolgál, mint az EHÖK gazdasági elnöke, aki kemény 

kezekkel kezdte meg az irányítást. Folyamatos kommunikációban állunk egymással, 

egyeztetjük költéseinket, így ő pontos képet tud nekünk arról festeni, hogy pontosan hogy is 

állunk anyagilag, ami rengeteget segít nekünk az előretervezésben. Reméljük ez a fajta 

közreműködés köztünk és az EHÖK között sokáig meg fog maradni. 

PBÚ nyomdai megrendelés 
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Szeptemberben lejárt az egyetem keretszerződése a Komáromi Nyomdával, és eddig 

sajnos nem sikerült megtalálni a helyettesítőjét, ami azt jelenti, hogy ebben a félévben nem 

tudjuk megjelentetni a Pesti Bölcsész Újságot. Reméljük a következő félévre normalizálódik a 

helyzet és újra meg tud jelenni a lap. 

Iroda 

Titkársági beszámoló – Tetzel Barbara 

A nyár folyamán rendet raktunk az iroda alagsorában és a titkárságon is. 

A tavalyi évben megrendelt irodaszerek júliusban érkeztek meg, Gerdával ezeket 

rendszereztük, csoportosítottuk és minden irodaszernek megtaláltuk a maga helyét. 

Gólyatábor előtt Szigethi Katával és Seres Danival közösen összekészítettük a kellékeket. 

A félév kezdetével elkezdődött az adminisztratív feladatok ellátása is. A Tanulmányi 

Bizottság kérésére átvettük a Tankörvezetői pályázatra beérkezett dokumentumokat.  

Az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet illetve a Germanisztikai Intézeti Képviselet 

megkeresésére pedig a közös szakos kirándulásuk regisztrációját végeztük el. 

A múlt hét folyamán a Gólyahajó jegyárusítását hajtottuk végre. 

Informatikai rendszerek karbantartása  

Kovács Dániel Attila távozásával megüresedett az informatikusi pozíciónk, így 

szeptember 26-án felkértük Zámori Áront, hogy szolgáljon, mint önkormányzatunk 

informatikusa, ezáltal a Gazdasági Bizottság tagja. 

Áron azóta sikeresen kicserélte a megüresedett tintapatronokat/tonereket, valamint a 

közös email címekhez tartozó azonosítók frissítését is megkezdtük. 

 

Budapest, 2017. október 2. 
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 Csicsek Zoltán s.k. 
 Gazdasági Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság 

Összefoglaló 

1. Szervezeti ügyek 

a. Személyi ügyek 

b. Arculat 

c. Közéleti referensek 

d. BAB 

e. PBÚ 

2. Rendezvények 

a. Gólyatábor 

b. Gólyatábor After 

c. Gólyabál 

Szervezeti ügyek 

Bizottságom elnöki beszámolója elviekben a szeptemberi időszakra került keltezésre, de 

ne felejtsük el a tényt, hogy a Kommunikációs és Rendezvényszervező Bizottság munkájának 

igen nagy részét a nyári időszakban is végzi. Amellett viszont, hogy a rendezvények 

lebonyolítását koordináltuk, a szervezeti kommunikációs teendőket is ellátta a Bizottság. 

 

Személyi ügyek 

Néhány személyi változásról vagyok kénytelen beszámolni az elmúlt időszakot 

figyelembe véve, mely érintette a Bizottság összetételét. Először is a Fejes Richárd által üresen 
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hagyott pozíciót (Rendezvényszervező bizottsági tag), és tátongó intellektuális űrt kellett 

betölteni, mely egy nála sokkal inkább alkalmasabb egyén személyében meg is történt. Fabók 

Adrienn július 15-e óta tölti be a fentebb említett tisztséget. Azóta bizonyított is. 

Másodsorban a Pesti Bölcsész Újság főszerkesztői széke is megüresedett időközben, 

ugyanis szeptemberi hatállyal leváltásra került Mészáros Márton. Amint a pályázat kiírása után 

betöltésre kerül a pozíció, azonnal tájékoztatva lesz a Tisztelt Küldöttgyűlés is természetesen. 

A Bizottság jelenlegi összetétele tehát: 

Fejes Richárd – elnök 

Kovács Viktória – online felületekért felelős bizottsági tag 

Fabók Adrienn – rendezvényszervező bizottsági tag 

 

Arculat 

A nyári időszak végén időt fordított a Bizottság elnöki szupervízió mellett az új hallgatói 

önkormányzati arculat kialakítására is. Ebben óriási segítséget nyújtott Varholik Máté is, a 

KolHök informatikai ügyekért felelős referense. Ő ajánlott számunkra grafikust is, hogy az új 

logón dolgozzon. A logótervek és az új honlap vázlata bemutatásra került a vezetőség színe 

előtt, akik értékes véleményeikkel görgették tovább az egyéb elfoglaltságok miatti lassan őrölő 

folyamatot. 

Terveink szerint az ősz végére már egy megújult arculattal fog rendelkezni az ELTE BTK 

Hallgatói Önkormányzata. 

 

Közéleti referensek 
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Az utóbbi időben nagyobb figyelem fordult a Bizottság részéről a közéleti referensek felé. 

Fokozottan kértük az IK elnökök figyelmét azzal kapcsolatban, hogy figyeljenek oda referenseik 

munkavégzésére (megújult a To-Do list), és ne feledjék ellenőrizni, hogy benne vannak-e a 

közéleti referensek Facebook csoportjában. 

Engedjétek meg, hogy beszámolómban (és ebből rendszert kívánok csinálni) közzé 

tegyem az elmúlt időszak To-Do list által ellenőrizhető közzétételi rátákat Intézeti 

Képviseletekre bontva: 

 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet: 5/4 

 Filozófiai Intézeti Képviselet: 5/0 

 Germanisztikai Intézeti Képviselet: 5/5 

 Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet: 5/3 

 Magyar Intézetek Képviselete: 5/5 

 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet: 5/6 

 Művészettörténeti Intézeti Képviselet: 5/5 

 Néprajzi Intézeti Képviselet: 5/4 

 Orientalisztikai Intézeti Képviselet: 5/4 

 Ókortudományi Intézeti Képviselet: 5/5 

 Régészettudományi Intézeti Képviselet: 5/0 

 Romanisztikai Intézeti Képviselet: 5/2 

 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet: 5/0 

 Távol-Keleti Intézeti Képviselet: 5/0 

 Történeti Intézeti Képviselet: 5/4 

 Zenei Tanszéki Képviselet: 5/0 

 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet: 5/1 

Ezek az adatok a To-Do list közéleti referensi táblázatból lettek kiemelve, melyek azt 

hivatottak jelezni, hogy a Bizottság által kirakott és jóváhagyott hirdetések kikerültek-e az IK 

által kezelt csoportokba. A „kizöldezés” önkéntes, de kötelező jellegű. Figyeljünk oda saját 
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képviseletünk korrekt munkavégzésére, és arra, hogy ha valójában a 0 pontosak is megosztottak 

mindent, akkor tanulja meg kezelni a táblázatot. 

 

BAB 

A Bologna Albizottság utánpótlásképzési módszerei az idei évben nagyban 

megváltoznak. Ezeknek a részleteit nem szeretném ismertetni ebben a beszámolóban, mert nem 

az én dolgom. Azonban érdemes kiemelni, hogy minden bizonnyal a Kommunikációs és 

Rendezvényszervező Bizottság is fog tartani tájékoztató előadást, közös foglalkozást a 

„növendékekkel”, illetve tervben vannak extrakurrikuláris tevékenységek is, melyeket 

önszorgalomból lehet majd abszolválni. 

Ezeken a mini workshopszerű foglalkozásokon terítékre kerül a kari rendezvények 

lebonyolításának a módja, legyen az KK-s buli, vagy tudományos konferencia. Szeretettel 

várjuk majd ezekre az érdeklődőket és a leendő hallgatói képviselőket is. 

 

PBÚ 

Mint az már fentebb kifejtésre került, elbúcsúztunk Mészáros Márton főszerkesztő úrtól, 

és ez a pozíció jelenleg is betöltetlenül maradt. A jövőben kiírásra kerül a főszerkesztői pályázat 

egyetlen csavarral: egyelőre se költségvetésileg, sem pedig egyetemi nyomdai keretszerződés 

hiányában valószínűleg az őszi félévben nem fog megjelenni a Pesti Bölcsész Újság. 

Előzetes tervek szerint a PBÚ következőnek megjelenő száma radikális formai és tartalmi 

változásokon fog átesni. Én személy szerint már nagyon várom ezt a kari sajtóforradalmat. 
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Rendezvények 

Igen nagy volumenű és fontos rendezvények munkálatai állnak jelenleg a Bizottság háta 

mögött az elmúlt időszakban. Mind a gólyatábor, mind pedig a gólyatábor after nagy 

jelentőséggel bír a kari elsőévesek életében, de azt hiszem meg vagyok elégedve saját 

bizottságom munkájával. 

 

Gólyatábor 

Először állt fel a gólyatáborok történelmében ez a főszervezői konstelláció, mely idén 

megjelent Zánkán, de ennek ellenére nagyobb szarvashibákat elkerülve sikerült működnie. 

Rendezvényes részről természetesen lenne még mit javítani a jövőre nézve. 

A gólyatábori értékelő kérdőívek már kiküldésre kerültek, és bele-bele tekintettünk az 

eredmények végett. Személy szerint (hiszen szívügyemről beszélünk) sikerként éltem meg az 

első két szervezői nap struktúráját, és itt megragadnám az alkalmat, hogy megköszönjem a 

második napi intenzív csapatépítő tréningben segédkező Csizmadia Annának és Bencze 

Norbertnek az áldozatos és felelősségteljes munkáját. Az általam vezetett csoportról 

nyilatkozva: több mint elégedett vagyok az ott végzett munkával, és köszönöm az ott megjelent 

szervezői gárdának az együttműködését. Remélem értékes tanulságokkal vághattak neki a 

gólyák koordinálásának. Azt hiszem, ki kell emelnem, hogy mindez élmény és tapasztalat 

alapján alaptalannak tartom, hogy haszontalannak értékeljük ezt a blokkot, mert igenis minden 

egyes őrsvezető és szervező szigorúan vett kötelessége részt venni csapatépítő tréningen. Ne 

felejtsük el, hogy a Gólyatábor egy munkahely, nem vakáció. A csapatépítő tréning pedig 

munkahelyi obligáció.  

Rátérve a konkrét gólyatábori napokra, meg kell jegyezni és el kell ismerni, hogy számos 

szervezési hibát vétettünk a rendezvény menete alatt. Ami nekem mint a programért felelős 

főszervező nehézséget okozott, az a pontos időhatárok megszabása, becslése és menedzselése. 
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Emiatt rengeteg csúszás következett be, amiből természetesen a gólyák nagyjából semmit sem 

észleltek, hála az őrsvezetők (a ti) áldozatos munkájának. Ezúton szeretném megköszönni 

mindenki együttműködését. 

 

Gólyatábor after 

Az idei gólyatábort követő első elsőéveseknek szóló Könyvtár Klubos rendezvénye új 

tematikát öltött magára. Fabók Adrienn aktív közreműködésével kialakított program úgy 

érzem, osztatlan sikert aratott a gólyák körében. Valószínűleg a megszavazós, őrsvezetős DJ 

verseny formula későbbiekben is felhasználásra fog kerülni, hisz (mint azt veterán Ritzl András 

is kiemelte a helyszínen) ez kiváló lehetőséget ad számunkra, hogy a hallgatói érdekképviselet 

„brandjét” építsük, hogy a hallgatókhoz közelebbi viszonyt alakítsunk ki. 

A rendezvény maga azonban nem volt teljesen felhőtlen, ugyanis a szórakozóhely 

üzemeltetése (KK-s Ricsi) visszajelzett felénk, hogy egészen elszabadultak az indulatok a 

rendezvény során. Ez csupán azért probléma valamelyest, mert szívességet tett nekünk a 

Könyvtár Klub azzal, hogy kinyitotta a klub részét az eső elől megvédve minket, mégsem 

tudtak a vendégeink kulturáltan szórakozni. Bemásztak a pult mögé, verekedésbe fogtak, trágár 

és prosztó módon beszéltek a kiszolgáló személyzettel, lekezelően viselkedtek számos egyéb 

alkalmazottal. Ezért természetesen nem a Tisztelt Küldöttgyűlés a felelős, de ha abba a 

helyzetbe kerültök, jelezzetek vissza az általatok ismert gólyáknak, hogy próbáljanak meg minél 

preventívebben viselkedni ezekben a szituációkban. 

Itt meg is köszönném a csodálatos DJ tízesnek a munkásságát: fergeteges hangulatot 

sikerült teremteni a gólyák körében, de ezt szerintem ti is éreztétek. Remélem jól éreztétek 

magatokat, és még egyszer köszönöm, hogy időben ott voltatok, ahol megbeszéltük. 

 

Gólyabál 
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A legizgalmasabb és legrövidebb szekciót hagytam beszámolóm végére. A gólyabál idén 

a TTK, Bárczi és a BTK kooperációjában fog létrejönni, és minden bizonnyal a lágymányosi 

Gömb aulájában kerül lebonyolításra. Ezzel gyakorlatilag le is zárhatom a bizonyosságok 

listáját. 

Jelenleg még a közbeszerzés sincsen kiírva, a szervezés úgy tűnik tehát, hogy sehol sem 

tart annak ellenére, hogy elvileg október 20-án kerülne megrendezésre. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Fejes Richárd s.k. 

 Kommunikációs és Rendezvényszervező Alelnök 

 ELTE BTK HÖK
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Kulturális és Sport Bizottság 

Személyi ügyek 

 

A Kulturális és Sportbizottság a 2017 szeptemberi időszaktól egy megújult felállásban 

kezdte meg munkáját. Ennek okai, hogy a sportreferensi pozíciót betöltő Mayer Patrick az őszi 

félévet Erasmuson tölti, a helyére Csirmaz Kolett az Orientalisztika Intézeti Képviselet tagja lett 

felkérve. A korábbi kulturális referens, Sándor Norbert pedig tanulmányi és egyéb elfoglaltságok 

miatt lemondott a pozícióról. Így szeptembertől a helyét Téglás Eszter vette át a Magyar 

Intézetek Képviseletéből. 

 

Pályázás 

  

Az őszi félévre a Tudományos Bizottsággal közösen meghatározott pályázatleadási dátumok: 

szeptember 18., október 9., november 6. és december 4 délután 4 óra (mindegyik hétfői nap).  

Szeptember hónapban tizenhét pályázat érkezett be, ezeket még aznap véleményeztük, 

szeptember 20-án pedig összeült a Kari Ösztöndíj Bizottság. A pályázatok közül egy sem került 

elutasításra. Összesen 2°258 500 Ft-ot bírált el a KÖB. A pályázatok döntő többsége szakos 

tanulmányi utak megszervezésére és sportrendezvények lebonyolítására irányult.  

A későbbiekben nagy segítséget fog jelenteni, hogy szeptember 26-án Kovács Vikivel 

közösen létrehoztuk a régóta várt online pályázási felületet. Az új felületen megtalálható a 

pályázati űrlap, a pályázati kiírás, illetve létrehoztunk egy új űrlapot, amelyen keresztül az 
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elszámolásokat lehet eljuttatni a bizottsághoz. Ez a rendszer valószínűleg mind a pályázást, 

mind a beérkezett pályázatok elbírálását meg fogja könnyíteni. 

 Fogadóóráimon egyetlen megkeresés történt. 

Rendezvények 

 

Mivel a bizottság tagjainak felkérése szeptemberben történt meg, ezért az őszi szemeszter 

első felére tervezett programokról sajnos le kellett mondanunk, mindazonáltal már tervben 

vannak az őszi-téli időszakra megvalósítható események: gy, még a tavaszi félévben elnyert 

pályázatnak köszönhetően novemberben készülünk egy kamaradarab/felolvasóest 

lebonyolítására. Valamint már most elkezdtünk a tavaszi félévre való kulturális és 

sportprogramokra való ötletek kivitelezésének tervezését. 

A programomban leírt beteg gyerekeknek készülő filmklub ötlete sajnos nem fog tudni 

megvalósulni, a kórházzal való kapcsolat megszakadása végett, ugyanakkor nem szeretnénk 

lemondani hasonló kaliberű program szervezéséről, ezért folytatjuk a keresést és a 

kapcsolatfelvételt más szervezetekkel. 

Továbbá a Művészetek Palotája hívott meg együttműködésre, ennek a részleteit október 

4-én fogjuk megbeszélni, de bizakodóan tekintünk a közös munka lehetőségére. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Kulturális és Sportbizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK
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Külügyi és Határon Túli  

Ügyekért Felelős Bizottság 

Erasmus+ 

Május és június az Erasmus+-ról haza érkező hallgatók utó adminisztratív teendőiről 

szólt, amelyek probléma mentesen lefolytak. A nyár folyamán nem volt hallgatói megkeresés, 

sem Erasmus+-al kapcsolatos program, teendő kari szinten. 

 

Szeptember hónap a pótpályázás időszaka volt. A pótpályázat kezdete szeptember 4. és a 

leadási határideje szeptember 28. volt és a pályázatok bírálása a következő egy vagy két hétben 

lesz végrehajtva. Kari tájékoztatót szeptember 19-én 14:00-óratól tartottunk Szontágh Anikó 

intézeti Erasmus+ koordinátorral és Balaci Sándor kari Erasmus+ koordinátorral az A épület 

Kari Tanácstermében és szeptember 28. 13:00 órai kezdettel az A épület 331-es termében Balaci 

Sándorral. Mivel pótpályázati időszak, ezért a két tájékoztatón összesen megjelent 70 ember 

csak minimális de pozitív növekedést jelent az érdeklődők számában. A hallgatói megkeresések 

száma viszont exponenciálisan nőtt az elmúlt félév pályázati időszakához képest. 

 

EHKB 

 

Május 10-én volt a nyár előtti utolsó EHKB bizottsági ülés amelyen szó volt az akkor 

közelgő EHÖK vezetőképző programjáról és egy új pályázatról amit kidolgoztunk a 

vezetőképző alatt, emellett egy vizitről a nemzetközi iroda jóvoltából és lefektettük a 

Stipendium Hungaricumos hallgatók érdekképviseleti szisztémájának alapjait. Utolsó sorban a 
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nyáron megrendezésre került Kárpát-medencei Nyári Egyetemről beszéltünk és annak 

szervezési lépcsőiről. 

Július 11-én egy kampusz túrát és vetélkedőt rendezett meg a bizottság a TáTK, IK, ÁJK 

és BGGYK területein a Kárpát-medencei Nyári Egyetem résztvevőinek. 

Augusztus 7-én 18:30-kor egy rendkívüli bizottsági ülést is tartottunk a néhai EHÖK 

iroda tárgyalójában amelynek főbb témái az általános beszámolók, szociális kiegészítő 

támogatás változtatása, kiutazást támogató pályázat elfogadása – melyet az EHÖK 

vezetőképzőjén dolgoztunk ki, részletek a megfelelő bekezdésben – és az ELTE HÖK EHKB 

ügyrendjének módosítása. 

Szeptember 27-én sikeresen kiírásra kerültek az EHÖK által támogatott Erasmus+ 

kiegészítő támogatások, kiutazást segítő és szociális. 

EHÖK Vezetőképző Külügyi Szekció 

Az ELTE HÖK Vezetőképző 2017 július 7-10. között kerül megrendezésre Orosházán 

ahol az EHÖK Külügyi Bizottsága egy szekció keretein belül tüzetesen megtárgyalta a 

következő témákat. 

Hosszú tanítási gyakorlat kivitelezése és elfogadhatóságának opciója Erasmus+ szakmai 

gyakorlat keretein belül. Egy brainstorming folyamán feltérképeztük a téma pozitívumait és 

negatívumai, kialakítottunk egy cselekvési tervet és feltérképeztük azt az intézményi láncot, 

amelyen végig kell menni annak érdekében, hogy ezt elfogadják. 

Megvitattuk az  Erasmus+ szociális kiegészítő támogatás néhány pontját, újra 

struktúráltuk a pontozási egyensúlyt benne és beleírtunk pár új szegmenst. 

Kialakítottuk az Erasmus+ kiutazást támogató pályázatot, mely lehetőséget ad a pályázó 

hallgatóknak, hogy támogatást kaphassanak maximum 100.000 Ft értékben az utazásuk 

finanszírozásához. Hosszas viták eredménye képpen sikerült kialakítani egy szociális, 

tanulmányi, tudományos és közéleti szempontokat figyelembe vevő kiegyensúlyozott pontozó 
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rendszert. Körülbelül 50 próbát hajtottunk végre fiktív hallgatókkal egy béta teszt keretein 

belül, amely ígéretes eredményekkel szolgált, így az augusztus 7-i rendkívüli bizottsági ülésen 

elfogadásra került és szeptember folyamán már meg is lett hirdetve. 

Utolsó programunk az ESN-hez köthető, ugyanis vendégül láttuk az Informatikai Kar 

kari főmentorát akivel részletesen átvettük, hogy miben tudjuk tovább fejleszteni 

együttműködésünket. 

ESN 

Hűvös Anka vette át a kari főmentori feladatkört a nyár folyamán és szeptember 

folyamán már többször leültünk informálisan egyeztetni, hogy miben tudjuk egymást segíteni. 

Felmerült, hogy hosszú idő után, de hivatalosan visszalépnének a BTK HÖK berkeibe, ezt a 

félév folyamán fogjuk kialakítani és megtárgyalni. 

Személyi változások 

Ezennel szeretném megköszönni Pop Hunor sok éves áldozatos munkáját 

bizottságunkban és Stafira Bettinának az elmúlt egy éves munkáját, további sikerekben gazdag 

időket kívánok nekik. A bizottság ideiglenesen a továbbiakban egy fővel fog tovább működni. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Schmindt Bertalan s.k. 

 Külügyi és Határon Túli Ügyekért Felelős Bizottság elnöke 

 ELTE BTK HÖK



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Szociális Bizottság  Social Committe  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu E-mail: szocialis@btkhok.elte.hu 

 

 28 

Szociális Bizottság 

Féléves beszámoló 

Beszámolómban időrendben veszem végig a tárgyalt időszak történéseit. Mindenekelőtt 

a Bizottság jelenlegi felépítését mutatnám be. 

Név Bizottságban betöltött szerep 

Mayer Katalin elnök 

Balatoni Ádám kollégiumi referens 

Bartók Bálint esélyegyenlőségi referens 

Szinok Bianka esélyegyenlőségi referens 

Martina Fanni ifjúságügyi referens 

 

Tanári közösségi gyakorlat – Prügy 

2017. június 28 és 30. között elsőként került megrendezésre az osztatlan tanáris hallgatók 

számára kötelező közösségi gyakorlat teljesítését jelentő táboroztatás Prügyön, az Általános 

Iskolában tartott Erzsébet-táborban.  A programon összesen nyolcan vettünk részt, a 

gyakorlatot pedig hárman teljesítették itt. Az előzetes egyeztetések során főként a PPK 

oktatóival dolgoztunk, akik tetszését elnyerte a program ötlete, támogatták annak 

megvalósítását. Néhány héttel a gyakorlat előtt kezdtük meghirdetni a programot, Áder 

Nikolett, tanárképzési referenssel részt vettünk  a gyakorlatot megelőző felkészítő előadáson is, 

ahol népszerűsítettük a lehetőséget. 

A gyakorlat során mind a nyolc résztvevő egy-egy Erzsébet-táborban részt vevő 

csoportnál segédkezett, két pedagógus mellett. Valóban aktívan foglalkoztunk a gyerekekkel, 

minőségi időt töltöttünk velük, és minden résztvevő nagyon hasznos pedagógia tapasztalatnak 
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ítélte ezt a pár napot. Szeretném megköszönni Áder Nikolettnek a szervezést, jobb munkát nem 

is végezhetett volna! 

 

 

 

ELTE HÖK Vezetőképző, 2017. július 7–10. – szociális és ösztöndíjas 

szekció 

A vezetőképző szociális és ösztöndíjas szekcióján a karok Szociális Bizottsági / Diákjóléti 

Bizottsági elnökökkel együtt vettem részt. A szekciómunka során több témát érintettünk, fő 

témánk természetesen a rendszeres és a rendkívüli szociális támogatás voltak, mindkét pályázat 

kiírás alapos átnézésre került, a kari gyakorlatokat megvitattuk, megbeszéltük, egységesítettük. 

Ezenkívül létrehoztuk az új Művészeti ösztöndíj pályázati kiírását, továbbá az alaptámogatás 

kiírását is átnéztük. Beszéltünk a kari KÖB-ök felépítéséről, a szakmai gyakorlat támogatásáról, 

a kulturális-és sport, illetve a tudományos ösztöndíjakról és a közéleti ösztöndíjakról is. Ezek 

többségét az érintett kari elnökökkel és a szekciókkal közösen beszéltük át. 

A rendszeres szociális támogatással kapcsolatos, a korábbiakban gyakran felmerült 

kérdésekre, problémákra kerestünk megoldást. A véleményeket, megjegyzéseket összesítő 

táblázat alapján került módosításra a pályázati kiírás: az igazolásokról szóló bekezdések 

egyértelműbbek, átláthatóbbak lettek. Ezenkívül javaslatomra eszközöltünk egy módosítást is a 

pályázati felületen: ettől az évtől a pályázó köteles kijelenteni, hogy a hatósági igazolása 

rendben van, ellenőrizte és tudomásul veszi, hogy amennyiben probléma van vele, a pályázata 

automatikusan elutasításra kerül. 

 

Gólyatábori gyűjtés 
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Az idei gólyatábori gyűjtés során – az előző évekkel ellentétben – nem tanszereket, 

hanem ruhaneműt gyűjtöttünk. A gyűjtés sikeres lebonyolítását nagyon köszönöm Martina 

Fanninak, aki az előzetes egyeztetéseket, valamint a koordinálást végezte; továbbá Balatoni 

Ádámnak az adományok elszállításáért. Azt gondolom, nagyon sikeres akción vagyunk túl, a 

Máltai Szeretetszolgálat számára több doboznyi ruhát tudtunk adományozni. 

 

Rendszeres szociális támogatások, alaptámogatás 

Ebben a félévben a rendszeres szociális támogatást és az alaptámogatást külön 

kérvényben adhatták le a pályázók. A pályázatok előkészítése már júliusban elkezdődött. Az 

EHÖK vezetőképzőn megbeszéltek szerint, a módosított, és az Egyetemi Hallgatói Szociális és 

Ösztöndíjbizottság által kiírt pályázati kiírás augusztus első hetétől kezdődően megtalálható 

volt a BTK HÖK honlapján, a Szociális Bizottság Facebook oldalán is, továbbá az Adjuk le a 

szoctámot! – ELTE BTK 2017. ősz nevet viselő eseménynél is.  

A pályázás már a regisztrációs héten, szeptember 6-án kezdődött, és szeptember 11-ig 

tartott (volna – ugyanis a folyamatosan jelentkező Neptun problémák miatt az Egyetemi 

Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság levélszavazásban úgy határozott, a határidőt 

szeptember 12-re módosítja) hiánypótlásra, javításra szeptember 16. 23:59-ig volt lehetősége 

minden pályázónak. Összesen kb. 1300 pályázat érkezett be, az idei bírálói névsor az alábbi 

felsorolásban látható: 

1. Balatoni Ádám 

2. Barbora Laurová 

3. Bartók Bálint 

4. Font Ágnes 

5. Frajna Mirella 

6. Jankó Katalin 

7. Martina Fanni 

8. Mayer Katalin 
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9. Pataki Petra 

10. Szamosvári Gergő 

11. Szinok Bianka 

  Munkájukat ezúton is köszönöm mind Bizottság, mind a magam nevében! A bírálás 

folyamatosan zajlott a HÖK irodában. A felmerülő kérdésekre elsősorban a hivatalos ímélcímen 

kaptak választ a hallgatók (közel 500 levél érkezett be az időszak alatt), emellett az Adjuk le a 

szoctámot! - ELTE BTK 2017. ősz Facebook esemény, a szociális referensek, a személyes és 

telefonos megkeresés is segítséget nyújtott a hallgatóknak a kérvény leadásában.  

A ponthatár és a pontonkénti összeg megállapítására szeptember 25-én került sor. Ebben 

a félévben egy pont 550 forintot ér, a ponthatár pedig csökkent az előző félévekhez képest, 28 

pontra. 

 

Rendkívüli szociális támogatások 

A szeptemberi pályázási időszak szeptember 15-ig tartott. Ebben a hónapban a nyári 

hónapok miatt sok, összesen 71 kérvény érkezett be. Az általunk előbírált javaslatokat az 

EHSZÖB elfogadta, így összesen 49 kérvény került elfogadásra. Összességében ebben a 

hónapban 2 266 367 forinttal támogattuk a hallgatókat. 

 

Tájékoztató előadások 

A Bizottság az idei évben számos tájékoztató előadást tartott a szociális támogatásokkal 

kapcsolatban. Azt gondolom, ezek sikeresek voltak, bár sajnos legtöbbször kis létszámban 

jelentek meg érdeklődők, mégis érezhető a tájékoztatások hatása. Itt szeretnék kitérni az Adjuk 

le a szoctámot! – ELTE BTK 2017. ősz Facebook eseményre is. Az idei évben új struktúrát kapott 

az esemény, ezt kísérleti jelleggel vezettük be, de sikerét látva tovább szeretnénk alkalmazni. 
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Segítő képek, figyelemfelhívó illusztrációk kerültek posztolásra napokon keresztül, melyek 

érthetőbbé tették a pályázati kiírást. 

Az első tájékoztató előadás természetesen a gólyatáborban zajlott, ahol a fakultatív 

programidő alatt került megtartásra. Itt főként a rendszeres szociális támogatás és az 

alaptámogatás volt fókuszban, de további ösztöndíjakról is tájékoztattuk a gólyákat. Szintén 

nekik szólt a Tájékoztató napra szervezett ösztöndíjas előadás is, ahol szintén volt szó a 

szociális támogatásokról, sokkal átfogóbban és inkább az általános tudnivalók kerültek itt 

említésre. 

Szeptember 11-én az Így add le a szoctámod!előadáson a leadás gyakorlati kérdéseiről 

tájékozódhattak a hallgatók. Valamint HÖOK mentoroknak szintén tartottam két előadást, ahol 

a gyakori hibákról és jó gyakorlatokról beszéltünk. Ez a tájékozató Kiss Edina, program-

koordinátor tudomásával és támogatásával valósult meg, melyet ezúton is köszönök neki! 

 

Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság  

A szeptember 25-ei ülésen megvitattuk a rendszeres szociális támogatással felmerült 

kérdéseket, problémákat, meghúztuk a ponthatárt és megállapítottuk az egy pontért kapható 

összeget is; emellett elfogadásra kerültek a rendkívüli szociális támogatások is. 

 

A Prügyi Általános Iskola Sportnapja 

A prügyi Móricz Zsigmond Általános Iskolával való kapcsolatunk fenntartásaként, ismét 

meghívást kaptunk az iskola sportnapjára. A meghívást örömmel elfogadtuk, így szeptember 

29-én, négyen, Áder Nikolett, Balatoni Ádám, Martina Fanni és jómagam ismét Prügyre 

utaztunk. A kisdiákok nagy örömmel fogadtak bennünket, örültek a viszontlátásnak. A nap 

további részében a diákoknak szervezett akadályversenyben segédkeztünk, mint 
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állomásvezetők. Ezenkívül a vezetőséggel konzultáltunk egy újabb budapesti kirándulás 

lehetőségéről is. 

 

Fogadóórák 

Fogadóórámat ebben a félévben szerdánként 13:00 és 14:00 között tartom. Szeptember 

hónapban több megkeresés is történt a rendszeres szociális támogatással kapcsolatban, 

valamint igyekeztem minél több időt az irodában tölteni, hogy a lehető legtöbb megkeresést 

személyesen fogadhassam. 
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Ifjúságügyi referens – Martina Fanni 

 

2017. szeptember 28-án kaptam a felkérést az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottság 

ifjúságügyi referensi posztjának betöltésére, ezen a napon megkezdtem bizottsági feladataim 

ellátását. 

2017. szeptember 29-én a Bizottság tagjaival leutaztunk Prügyre, ahol sportnapot 

rendeztek a Móricz Zsigmond Általános Iskola tanulói számára. Bemutattak az iskola 

igazgatójának, igazgatóhelyetteseinek és megismerkedtem a tanárokkal, tanulókkal is. 

Felmerült egy decemberi gyűjtés ötlete az iskolai diákjai számára, hogy ismét felutazhassanak 

néhányan Budapestre. Illetve a tanárok felvetették egy közös kézműves délután ötletét is, amely 

az iskolában kerülne megrendezésre szintén decemberben. 

Fogadóórámat szerdánként 10:00-11:00 között tartom. 
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Esélyegyenlőségi referensek – Bartók Bálint és Szinok Bianka 

 

Bartók Bálint beszámolója: Esélyegyenlőség 

EHÖK 

Dávid Szamanta után Farkas Fanni TáTK-s hallgató vette át az EHÖK esélyegyenlőségi 

bizottságának vezetését. A Bizottságmunkájában a Szinok Bianka képviseli majd karunkat.  

 

Esélyszoba 

Az Esélyszoba ügyeletét a szerda délutánt leszámítva sikerült megszervezni, ahogy 

mindig, idén is kedd-szerda-csütörtök napokon várjuk a regisztrált hallgatókat délelőtt tíz és 

délután négy óra között. A diktafonozási, jegyzetélési feladatokra is sikerült hallgatót találnunk. 

 

Szoctám 

A Rendszeresés a Rendkívüli szociálispályázatok is lebírálásra kerültek. 

 

Fogadóóra 

Fogadóórámat az őszi félévben kedden déltől tartom. A legtöbb megkeresés a 

pályázatokkal kapcsolatban és az az esélyegyenlőségi toborzás kapcsán történt. 

 

Szinok Bianka beszámolója: 

 

2017. szeptember 28-án kértek fel az ELTE BTK HÖK Szociális Bizottságának 

esélyegyenlőségi referensi posztjára, melyet nagy örömmel vállaltam el. Ettől a naptól kezdtem 

el bizottsági feladataim ellátását. 

Szeptember 28-án Mayer Katalin, a Szociális Bizottság elnöke bemutatott Kovács Krisztinának, 
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az egyetemi fogyatékosügyi koordinátornak, aki egyben a Fogyatékosügyi Központ vezetője, 

illetve Eszterhai Marcellnak, az EHÖK Szociális és Ösztöndíjbizottság elnökének. Emellett 

felvettem a kapcsolatot Farkas Fannival, az EHÖK Esélyegyenlőségi Bizottságának elnökével. 

Fogadóórámat minden héten, csütörtökön 12:00-13:00 óra között tartom a HÖK irodában. 
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Kollégiumi referens – Balatoni Ádám 

A KolHÖK 2016/17-es nyári időszakát és a szeptembert témakörönként mutatom be.  

Küldöttgyűlések 

Elnökválasztó Küldöttgyűlés 

2017. június 8-án sor került a KolHÖK elnökválasztó küldöttgyűlésére az Eötvös József 

Collegimban. A Küldöttgyűlés egyhangúlag megválasztotta elnökének Áldorfai Gergőt, ezzel 

együtt pedig Fehér Andrást, mint alelnököt is. Ezen kívül megválasztásra kerültek az EHÖK 

Küldöttgyűlési tagok (Kis Marcell, Hajcsák Gábor, Zsibrita Vera, Góth Mária, Jakó Róbert), 

illetve a központi fegyelmi bizottsági tagok (Áldorfai Gergő, Jakó Róbert, Fehér András).  

Küldöttgyűlés, 2017. június 12. 

A Kerekes Kollégiumban június 12-én került sor az ELTE EHÖK elnökjelölt csapatának 

bemutatkozására. Ezen kívül a beszámolók elfogadása megtörtént, a Küldöttgyűlés hamar 

befejeződött. 

Szeptemberi Küldöttgyűlés 

2017. szeptember 28-án a tanévnyitó Küldöttgyűlésre az Ajtósi Dürer sori kollégiumban 

került sor. Az elnökség és az EB beszámolóján kívül a Választási Bizottsági (Kelemen Kamilla, 

Susánszki Tamás, Szokola László, Furkó Dávid) illetve az Ellenőrző Bizottsági tagok (Skriba 

Orsolya, Varga Bianka, Kertész Ákos) kerültek megválasztásra. Az est fénypontja a tavalyi 

költségvetés bemutatása és elfogadása volt. Ezen kívül a tavaszi Kolikon konferencia sorsa felől 

döntöttek: tavasszal nem tartják meg, hiszen nincs rá érdeklődés, és a rá fordított forrásokat 

sokkal égetőbb problémák fedezésére tudják felhasználni. 

 

Elsős kollégiumi felvételi, 2017 

Az idei elsős felvételire július 27 és augusztus 9 között került sor. A felvételis 

kommunikáció rendkívül zökkenőmentesen zajlott, sok infografikával, segédlettel és 
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rugalmassággal gördülékenyen lezajlott a felvételi időszak. A Felvételi Bizottság döntése 

alapján az idei ponthatár 27 pont volt. A várólistás jelentkezés augusztus folyamán pedig 

szintén elindult, folyamatos a feltöltés azóta is, teljes létszámban pörögnek a kollégiumok. 

 

Egyebek 

A kollégiumi rendezvények szeptemberben a szokásos medrükben lezajlottak: 

lezajlottak a gólyatáborok, gólyatalálkozók és gólyaavatók számos koliban, beindultak a 

hagyományos programok (teaházak, klubok, stb). Idén október 25-én kerül megrendezésre a 

Városligeti Szüreti Mulatság a KUK-ban, ahová minden érdeklődőt színvonalas programokkal 

várnak szeretettel. 

 

Felkérések: Áldorfai Gergő felkérésére az alábbi kinevezésekre került sor június 12-én, 

megválasztását követően néhány nappal:  

 Kasnyik Adrienn – utánpótlásképzésért felelős referens 

 Fehér András – kommunikációért felelős referens 

 Hajcsák Gábor – gazdasági ügyekért felelős referens 

 Daám Alexandra – külügyekért felelős referens* 

 Kis Marcell – kulturális referens 

 Góth Mária – továbbképzésekért felelős referens 

 Gáva Szabina – titkári ügyekért felelős referens 

 Gaál Bence – sportügyekért felelős referens 

 Varholik Máté – informatikai ügyekért felelős referens 

 Jakó Róbert – szociális, pályázati és tudományos ügyekért felelős referens 

 Lipcsei Ádám – tanulmányi rendszerekért felelős referens 

*személyi változások: szeptember 21-i dátummal Daám Alexandra lemondását követően 

Bata Orsolya lett kinevezve a külügyi referensnek 

c) Június 28 és 30 között megrendezésre került a prügyi közösségi gyakorlat, amely nagy 

szó, hiszen egy távoli mélyszegény borsodi hálás kis falucskával is sikerült egy ilyen 

kapcsolatot létrehozni, mely a későbbi évek folyamán egy új szemszöget, nézőpontot, 

tapasztalatokat és élményeket nyújthat a fővárosban tanuló tanárisoknak. Ezen gyakorlat alatt, 
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mint operatív tag vettem részt a program lebonyolításában: kapcsolatteremtés a helyikkel, 

fuvarozás biztosítása, egyéb helyszíni adhoc jellegű feladatok megoldása. 

d) Fogadóóráimat a szeptemberi indulástól kezdve hiánytalanul megtartottam, 

kollégiumi ügyekkel, rendszeres és rendkívüli szoctámmal kapcsolatos megkeresések jöttek. 

Pozitívum, hogy rendkívüli eseteket (fogyatékossággal élő, (halmozottan) hátrányos helyzetű 

hallgatók) gyorsan orvosolni tudtunk eddig kollégiumi férőhely biztosításával. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Szociális Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tanulmányi Bizottság 

Féléves beszámoló 

Bizottság 

A bizottság összetétele a korábbiakkal azonos. A nyári időszakban elsősorban online 

tartottuk a kapcsolatot és igyekeztünk minden projektünk végére jutni.  

Diplomaosztó 

Július 17-19-ig zajlott a tavaszi félévében végzett hallgatók diplomaosztója. Előzetes 

megbeszélések alapján kiderült, hogy 11 főre van a Tanulmányi Hivatalnak szüksége, hogy 

segítsen lebonyolítani a rendezvényt. A hallgatói segítők koordinálását Veres Zsuzsanna 

intézte. Az Intézeti Képviseletekből jelentkeztek is ennyien. Már július 14-én, a Gólyavár 

berendezésekor is 2 emberünk segítette a munkát. Három turnusban zajlott, 10-kor, 13-kor és 

15-kor, nagyobb probléma nem merült fel egyik alkalommal sem, a segítők megfelelően 

végezték a munkájukat. 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj 

Május 29-én, hétfőn 10 órakor egyeztettem dr. Tóth Ilonával, a Tanulmányi Hivatal 

vezetőjével, illetve dr. Horváth Krisztinával, az oktatási ügyek dékánhelyettesével a közelgő 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjról. Ez a korábbi Köztársasági Ösztöndíjjal azonos pályázat, 

immáron új néven. A pályázati felhívás az ezt követő napokban kikerült a kari illetve a HÖK 

honlapra is, majd a BTK HÖK Facebook oldalán is igyekeztünk a hallgatókkal ezt a lehetőséget 

megosztani. A leadási határidő június 29 volt.  
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Július 3-án, hétfőn kezdtük el a bírálást, kiegészülve a Tudományos Bizottság tagjaival. A 

kérdéses eseteket megvitatás után a kari Tanulmányi Bizottság jóváhagyására félretettük, és 

felállítottuk az előzetes sorrendet. A kari Tanulmányi Bizottság ülésére július 7-én került sor, 

még ezen a napon kiküldtem az értesítéseket a pályázó hallgatóknak.  

EHÖK 

A félév első ülésére szeptember 22-én került sor. Ezen sajnos nem tudtam részt venni, így 

Veres Zsuzsi helyettesített engem. Főként a szombathelyi hallgatók kérdéseiről, kérvényezési 

gyakorlatáról esett szó, illetve megbeszélték, hogy a következő ülésen az OHV lesz megint 

terítéken.  

Tanárképzés 

Június 8-án Nagy Anett kezdeményezésére a karok tanárképzési referensei találkoztak a 

PPK tanárképzésben illetékes szereplőivel, N. Kollár Katalin tanárnővel és Rapos Nóra 

tanárnővel, hogy egyeztessenek különböző felmerülő problémákról, esetleges 

tantervmódosításokról.  

A 2016/2017-es tanév utolsó TTT ülése június 12-én zajlott, ezen Áder Nikolett képviselte 

a kart. Itt vezetőtanári megbízásokról esett szó, majd az OTAK-os módosított tanegységlisták 

elfogadása, végül pedig a rövidciklusú tanárképzés tanterveinek elfogadása történt meg.  

Június 28-30 között Áder Nikolett több kari érdekképviselővel együtt részt vett a 

Prügyön tartott iskolalátogatáson. A korábbi munkájának köszönhetően ezt közösségi 

gyakorlatként a hallgatók elfogadtathatták, és többen éltek is ezzel a lehetőséggel.  

Július 25-én részt vettem a Pedagógusképzési és Köznevelési Tanács alakuló ülésén Áder 

Nikolett helyett. Itt egy vezetőtanárral kapcsolatos aggályokról esett szó. Végeredményben a 

tanács döntést nem hozott, de javasolta a megbízás visszavonását. Végleges döntést a rektor 

hozhat.  
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Szeptember 9-én a Tanári Napok rendezvényen Áder Nikolett képviselte a karunkat, és 

tájékoztatta az érdeklődőket a BTK tanárképzésének sajátosságairól.  

Szeptember 21-én Áder Nikolett részt vett az EHÖK által összehívott ülésen, ahol az 

elkövetkező félév teendőiről, aktualitásokról és a később megrendezésre kerülő Tanáris 

Hallgatói Fórumról esett szó.  

Betekintő 

A Betekintő összeállítását idén július utolsó hetében megtettük a bizottsággal, a 

tördelőnek a kijelölt határidőre, augusztus 3-ra továbbítottuk. Ez után ment a nyomdába, sajnos 

azonban sem a Gólyatáborra, sem pedig a Tájékoztató Napra nem lett készen, a 2.000 példány 

szeptember közepén érkezett csak meg az irodába. Azóta a közéleti referensek segítségével 

sikerült az épületek között egy részét szétosztani, igyekszünk terjeszteni a hallgatók között.  

Beiratkozás 

A beiratkozás idén augusztus 22-24 között zajlott. Augusztus 21-én, hétfőn 14 órakor 

eligazítást tartott a hivatal a jelentkezett segítőknek. Szerencsére rengeteg érdekképviselő 

jelentkezett, ezért hiánytalanul tudtuk teljesíteni a ránk bízott feladatokat a 3 nap folyamán. A 

bizottságból Antalóczy Zsanna és Áder Nikolett tudtak jelen lenni, ők a nagyteremben a 

beiratkozásra váró hallgatók tájékoztatását végezték a 3 nap folyamán.  

Tájékoztató Nap  

A kari Tájékoztató Napot idén szeptember 5-én, kedden tartottuk. A programban az 

előző évhez képest történt annyi változás, hogy nem 10, hanem 9 órakor kezdtünk. Sajnos 

néhány kommunikációs hiba miatt a kari honlapon sokáig a későbbi kezdés szerepelt, de ezt 

megoldottuk, és a Facebook oldalon keresztül, illetve a nap Facebook eseményében eljuttattuk 
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az érdeklődőkhöz a hírt a korábbi nyitásról. A korábbi kezdés után szokásosan először szakos 

tájékoztatók folytak, majd a minorosokkal egy időben egy osztatlan tanáris előadás zajlott. Ez 

után pedig ösztöndíjas lehetőségekről hallgathattak a frissen beiratkozottak, idén újdonságként 

nem csak tudományos, de szociális lehetőségekről is kaptak információt. A nap sikeresen 

lezárult délután 15 óra körül.  

Tanulmányi workshopok 

Az első tanulmányi workshopot szeptember 29-én, pénteken délután tartottuk szakzárás 

témakörben. Az előzetes jelentkezés szerint 15 főre számíthattunk, sajnos ennél kevesebben 

jöttek el, voltak olyan Intézeti Képviseletek, ahonnan senki nem érkezett. Ennek ellenére a 

hangulat nagyon kellemes volt, sok játékos feladattal igyekeztünk új információkat átadni a 

jelen levőknek. Záró feladatként egy szakzáró előadást várok tőlük, ennek beküldése 

nemsokára esedékes. Az ütemterv szerint a következő alkalom november vége lesz, itt 

vizsgaidőszakos kérdések lesznek terítéken. A bizottságból Veres Zsuzsanna és Antalóczy 

Zsanna segítette a munkámat.  

Tankörvezetői Pályázat 

Idén szeptember 29, péntek volt a tankörvezetői pályázat leadásának határideje. A kiírt 

pályázatban Német alapvizsga, Középkori egyetemes történelem és Grammatika tárgyakból 

kerestünk hallgatói segítőket. A háromból kettőre, a történelem és a magyar szakos tankörökre 

voltak jelentkező hallgatók. Az október 2-i héten a tanárokkal (dr. Lengyel Klára tanárnő a 

Magyar Intézetekből és dr. Nagy Balázs a Történeti Intézetből) való egyeztetés után a nyertes 

pályázóknak elküldtem az értesítést. A tankör csoportok szervezése már zajlik.  

Kari Bizottsági Ülések 
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Szeptember 29-én 12 órakor tartotta a kari Kreditátviteli Bizottság a féléves ülését. Itt a 

bizottságból Antalóczy Zsanna és Veres Zsuzsanna voltak jelen rajtam kívül. Az ülés 

problémamentesen és viszonylag gyorsan zajlott le. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Lukács Cintia s.k. 
 Tanulmányi Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Tudományos Bizottság 

Személyi ügyek 

A Tudományos Bizottság TÖP-titkári pozíciójáról külföldi tanulmányok miatt lemondott 

Scherer Fruzsina, helyére júniusban Fésű Anna Magdolnát kértük fel. A tehetséggondozási 

referens feladatait a tavaszi félévben bizottsági elnökként én láttam el, szeptembertől azonban 

Erdős András Patrik tölti be ezt a posztot. Fruzsinának ezúton is köszönöm munkáját, a 

többieknek pedig sok sikert kívánok.  

 

Ülések 

Tudományos Bizottság ülése 

A Bizottság 2017. június 14-én tartott ülést, ahol Scherer Fruzsinával és Fésű Annával 

átbeszéltük a TÖP-titkár, valamint a bizottsági tagok közös feladatait. Az ülés során átnézésre 

kerültek pályázati kiírásaink is, ahol Anna (még) kívülállóként hívta fel figyelmünket a kiírások 

félreérthető részeire, melyek később korrigálásra kerültek. 

 

Tehetséggondozási Bizottság ülése 

A tavaszi félévben 2017. július 10-ig kellett benyújtaniuk a hallgatóknak Honorácior és 

Tutorálás pályázataikat, valamint beszámolóikat. A beérkezett anyagok (pályázatok és 

beszámolók) elbírálásának érdekében július 12-én Tehetséggondozási Bizottsági ülés tartottunk. 

A tavaszi félévben 13 honorácior pályázatot és egy kérvényt specializáció váltásra, valamint 5 

tutorálási pályázatot nyújtottak be a hallgatók. A bírálat során 1 Honorácior pályázatot formai 

okok miatt automatikusan elutasítottunk, a többi pályázó támogatásban részesült.  
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Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) ülés 

2017. június 12-én részt vettem az Új Nemzeti Kiválóság Program (ÚNKP) graduális 

képzésesek pályázatait bíráló bizottságában dr. Boros Gábor tudományos dékánhelyettes úrral, 

dr. Nagy Balázs kari TDT elnök úrral és dr. Horváth Lászlóval, az Eötvös Collegium 

igazgatójával. Az ÚNKP egy, az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázat alap, 

mester, osztatlan és doktori képzésben részt vevők számára, hogy támogassa a hazai kutatói és 

alkotóművészi utánpótlást, a tudományos és művészeti pályán való elindulást, majd pályán 

tartást, valamint a nemzetközi szinten is kiváló, tapasztalt kutatók és alkotók kutatómunkáját. 

A bírálat eredménye, vagyis a 2017/2018-as tanévben támogatott kutatások listája az ELTE 

honlapján megtalálható.  

 

Tudományos Bizottság ülése 

A Tudományos Bizottság 2017. szeptember 18-án tartott ülést, ahol elbíráltuk a hónapban 

beérkezett Tudományszervezési és Kutatási Pályázatokat, valamint szó esett a félévben 

esedékes projektekről is. 

 

EHÖK Tudományos Bizottsági ülés 

Az EHÖK Tudományos Bizottsága 2017. szeptember 25-én tartott ülést, melynek 

elsődleges célja lett volna, hogy a részönkormányzatok képviselői megismerkedjenek 

egymással, valamint, hogy felülvizsgáljuk a pályázatokat. Mivel az ülésen csak a BTK és PPK 

képviseltette magát, a két kar osztotta meg egymással tehetséggondozási tapasztalatait. 

 

 

  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bö lcsészettudományi Kar Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT Students' Union  
  

Tudományos Bizottság  Academic Committee  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tudomany@btkhok.elte.hu E-mail: tudomany@btkhok.elte.hu 

 

 47 

Pályázatok 

A Kari Ösztöndíj Bizottság (KÖB) egyetértésével augusztus hónapban kiírásra került a 

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat (TKP), valamint a Tudományos Ösztöndíj Pályázat 

(TÖP). A TKP határidők ismét egybeesnek a Kulturális és Sport Pályázat határidejeivel, amik a 

félévben a következők: 

 2017. szeptember 18., hétfő, 16:00 

 2017. október 9., hétfő, 16:00 

 2017. november 6., hétfő, 16:00 

 2017. december 4., hétfő, 16:00 

A félévben a TÖP leadási határideje 2017. november 10., 14:00. 

A kari Tehetséggondozási Bizottság egyetértésével kiírásra került a Honorácior státusz és 

Tutorálás pályázat is, melyeket ettől a tanévtől kezdve elektronikusan kell benyújtani a TKP 

űrlaphoz hasonló felületen.  

Tudományszervezési és Kutatási Pályázat 

Szeptember hónapban 25 db Tudományszervezési és Kutatási Pályázat érkezett be 

hozzánk, melyekben összesen 3 241 590 forint összegre pályáztak a hallgatók. Ebből a Bizottság 

21 db pályázatott támogatott és 1 634 000 forintot tudott megítélni. 4 db pályázatott kellett 

elutasítanunk formai és egyéb okok, pl. nem pályázható tételek miatt. A Kari Ösztöndíj 

Bizottság szeptember 20-i ülésén teljes mértékben támogatta az előzetes bírálati javaslatainkat. 

Honorácior és Tutorálás Pályázatok 

A 2016/17-es tanév tavaszi félévi Honorácior és Tutorálás pályázatok leadási határideje 

július 10-én lejárt; hiánypótlásra a késői határidő miatt nem volt lehetőség. Honorácior státuszra 

13 pályázat érkezett, amelyből a kari Tehetséggondozási Bizottság a 2017. július 12-i ülésén 12 

pályázatot elfogadott, 1-et pedig elutasított formai okok miatt. 

Tutorálás pályázatból 5 érkezett be hozzánk, melyeket a bizottság egytől-egyig támogatott. 
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Ösztöndíj Tájékoztató 

Az év eleji Tájékoztató Napon közös ösztöndíj tájékoztatót tartott bizottságunk a 

Szociális, valamint Kulturális és Sport Bizottsággal együttműködve. A rendezvényt dr. Boros 

Gábor tudományos dékánhelyettes úr nyitotta meg, melynek során köszöntötte a résztvevőket, 

valamint bemutatta az ELTE-n, azon belül is a BTK-n folyó tudományos életet. A tájékoztatón a 

Tudományos Bizottság tagjaival a kari tehetséggondozási formákról és tudományos 

pályázatokról tartottunk előadást. Bemutatásra került a Tudományszervezési és Kutatási 

Pályázat, a Tudományos Ösztöndíj Pályázat, valamint a Honorácior és Tutorálás pályázat. Az 

előadás végén az egyetemi szintű pályázatokról is esett pár szó. A rendezvény összességében 

sikeresnek mondható, a B épület 172-es terme szinte tejesen megtelt az érdeklődő gólyákkal és 

felsőbb évesekkel. 

Első Század 

A nyár folyamán sikerült megjelentetnünk a folyóirat XV. évfolyamának 1–2. és 3–4. 

összevont számait, így behozva a korábbi lemaradást. Jelenleg a folyóirat XVI. évfolyamának 1. 

számán dolgozunk. 

Doktorandusz Önkormányzati választások 

Horváth Mihály felkérésére részt veszek a DÖK őszi képviselőválasztásaiban, mint 

Választási Bizottsági tag dr. Boros Gábor dékánhelyettes úrral, Sápi Orsolyával, Kele Judittal, 

valamint Schmidt Bertalannal. A választás a sikeres jelöltállítást követően elektronikusan zajlik 

október 13-ig. 

Egyebek 
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Szeptember 28-án Bizottságunk ellátogatott a Lágymányoson megrendezett TDK 

szakmai napra, melyen szép számmal vettek részt bölcsészhallgatók is. A kari szintű 

rendezvény után dr. Nagy Balázs kari TDT elnökkel egyetértettünk abban, hogy a BTK-n 

tavasszal tartunk legközelebb TDK tájékoztatót az érdeklődőknek. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 

 Farkas Csenge s.k. 
 Tudományos Bizottság elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

2017. május 29 – szeptember 29. 

Az IK jelenlegi felállása 

Angol-Amerikai Intézeti Képviselet 

Név Szak KGY IT KT 
Tanszéki 
delegált 

Tisztség az IK-
ban 

Balatoni Ádám anglisztika (MA) KGY 

  

DEAL 

 Horváth Mihály anglisztika (BA) 

  

KT 

  

Lukács Cintia 
angol - 

történelem (OT) 

 

IT KT 

  

Fneisz Annamária 
angol - német 

(OT) KGY IT 

 

DELP 

 

Jankó Katalin anglisztika (MA) KGY IT 

 

DELG Tudományos referens 

Balogh András 
angol - német 

(OT) 

    

Külügyi referens 

Petrovics Krisztina anglisztika (BA) KGY IT 

 

DES 
Alelnök, tanulmányi 

referens 

Pongrácz Dorottya 

angoltanári, 
magyar mint 
idegen nyelv 
tanára (TMA) KGY 

    

Szabó Áron anglisztika (BA) KGY 

  

DAS Közéleti referens 
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Schmidt Bertalan 
angol - 

történelem (OT) 

 

IT KT DELP Elnök 

Szamosujvári Lilla anglisztika (BA) KGY 

  

DES Szociális referens 

Tóth Boglárka anglisztika (BA) KGY 

  

DEAL Közéleti Referens 

  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  STUDENTS' UNION 
  
 Students’ Union of the  
Angol-Amerikai   School of  
Intézeti  Képviselet  English and American Studies  
  
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
http://btkhok.elte.hu http://btkhok.elte.hu 
e-mail: angolamerikaiik@btkhok.elte.hu e-mail: angolamerikaiik@btkhok.elte.hu 

 

 52 

Személyi ügyek 

Szabó Áron alelnöki és intézeti tanács tagságától megvált és Petrovics Krisztinát 

választotta meg az intézeti képviselet új alelnökének, az intézeti tanács pedig Fneisz Annamari 

személyével bővült. Emellett, Tóth Boglárka közéleti referensé lett kinevezve. 

Ülések 

Az Intézeti Tanács 2017. szeptember 19-én tartotta ülését, ahol dr. Kenyeres János 

intézetigazgató úr tájékoztatta az IT-t az elmúlt nyár történéseiről. Szó esett Horváthné Dr. 

Molnár Katalin főiskolai tanár a Savaria Angol Nyelv és Irodalom Tanszék intézeti 

tanszékvezetői munkakör betöltésére benyújtott pályázatáról és Dr. Illés Éva habil. egyetemi 

docens tudományos intézetigazgató-helyettesi felkéréséről.  Emellett, átvettük az intézet 

külföldi hallgatói tandíjából való részesülés összegének felhasználási tervét és ehhez köthetően 

Lénárt Zoltán beszámolt a nyáron beszerzett és az ősz alatt folyamat alatt álló intézeti irodaszer- 

és egyéb beszerzések helyzetéről. Intézetigazgató úr ezt követően a Szenczi Miklós Alapítvány 

jelenlegi helyzetét ismertette. Felmerült egy OTAK szakfelelős kijelölése is ugyanis Kontra Edit 

nem tudja a továbbiakban vállalni a feladatot. Farkas Ákos javaslatára megvizsgáltuk és 

megvitattuk az intézet termeinek foglalásának és előfeltétel-gyengítési kérelmek egységes 

intézeti szempontjait. Szóba kerültek még a vizsgakurzusok és MA tutoriális tárgyak 

tárgyleírásának javításai is és a tanáronként félévente maximum 3 szakdolgozói elv tanszéki 

érvényesítésének szükségessége és helyzete. Végezetül a Savaria Angol Nyelv- és Irodalom 

tanszék hallgatói könyvtárhasználatának technikai kérdéseiről kért véleményezést Deák Nóra. 

 

Szeptember folyamán kettő ülést is tartott az Angol Nyelvpedagógiai Tanszék, az első 

maratoni ülés szeptember 6. 09:00 – 16:00 és szeptember 7. 13:00 – 16:00 között kerül 
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megrendezésre. Főbb tevékenység az ülés folyamán a nyári események megvitatása és némi 

csoportos, revitalizáló munkák voltak. Emellett, szó esett az új feladatköri kiosztásokról, mint 

például Lázár Ildikó és Szabó Éva együttes informális tanszéki főügyintézők megbízásáról, új 

lektorukról, Dr. Lous Jungmayerről, távozó lektorokról és kurzus beosztásokról.  A második 

ülés pedig szeptember 19-én 14:15 órától kezdődött ahol szó esett az új kari tanács tagokról a 

tanszékről, a szeptember 28-i TDK szakmai napról és az enapi intézeti tanács felmerült témáiról. 

Alkalmazott Nyelvészeti Tanszék szeptember 6-án 9:00 órakor tartott tanszéki ülést, ahol 

megvitatták az új oktatók, potenciális PhD hallgatók helyzetét és a szeptember 19-i intézeti 

tanácsra benyújtandó javaslataikat. 

Az Angol-Amerikai Intézeti Képviselet a májusi alakuló ülése óta egy ülést tartott, 

szeptember 25. 19:30 időpontban. Napirenden voltak a korábbi bekezdés személyi változásai, az 

elmúlt időszakról való beszámolók meghallgatása, féléves programok lefedése, őszi választások 

megvitatása és egyebek napirendi pont alatt néhány baráti felhívás. Személyi változások és 

beszámolók napirend már leírásra kerül a korábbi bekezdésekben, így a továbbiakban a 

maradék pontokat ismertetném. Féléves programok a következők: szeptember 28 Angolos főzés 

a KCSSK-ban, Október 13-15 Angol-Germán szakos kirándulás Pécsre, november folyamán lesz 

egy szokásos halloween-i buli a Könyvtár Klubban és november-december folyamán egy pub 

crawl. Őszi választások kiírását, mesteres hallgatói képviselőink indulását vitattuk még meg és 

befejezés képpen egy csapatépítés célzatú IK hétvégéről is szó esett. 

Tanulmányi ügyek 

Tájékoztató napon, szeptember 5-én 09:00 órai kezdéssel tartottunk előadást Petrovics 

Krisztina, Jankó Kata és Fneisz Annamari segítségével. Vendégünk volt Kenyeres János 

Intézetigazgató úr is, aki egy fél órás előadás kereteiben összefoglalta az intézet történetét és 

képzéseinek alapjait. A kettő darab szakos tájékoztatót kettő darab minoros tájékoztató követte. 
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Több tantárgyi létszám vagy meghirdetési probléma is felmerült a regisztrációs és 

versenyjelentkezési hét alatt, de minden ilyen jellegű problémát a különböző tanszéki felelősök 

segítségével megoldottunk. 

 

Közéleti ügyek 

Augusztus 19-én tartottuk a Gólyatábor előtti angolos ismerkedésünket, melyet 

kifejezetten az első éves anglisztika BA-s ás angol szakos OT hallgatóknak szólt. Ezenfelül, 

szeptember 28-án a Kőrösi Csoma Sándor Kollégium udvarán került megrendezésre az első 

angol szakos főzés is 18:00 órai kezdettel. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Schmidt Bertalan s.k. 
 Angol-Amerikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Filozófiai Intézeti Képviselet 

Személyi változások 

 

Oláh Jánostól nyár elején kaptam meg az elnöki posztot, az átadás átvétel rendben lezajlott. Az 

egyébként sem népes IK egyik tagja végzett, ketten pedig nem indultak újra, így jelenleg rajtam 

kívül Müller Henriette segít a hallgatói érdekek képvisletében. Heni egyébként EC-s, így egy 

régi vágy látszik teljesülni, amennyiben a kari tudományos életet és a szakkollégiumi munkát 

egyre szorosabbra fűzzük. 

 

Toborzás 

 

A beiratkozás után az elmúlt éveket felülmúlva majdnem húsz filozófia szakos vagy minoros 

érdeklődőt köszönthettem az ismerkedésen. A megjelenteket igyekszem Facebook csoportokba 

tömöríteni, aktivizálni őket. Első eseményünk a következő hónapban várható. 

 

Intézeti Tanács 

 

Az évindító IT ülést szeptember 20-án tartottuk. 

 

Fogadóóra 

 

Fogadóórámat az őszi félévben kedden déltől tartom. Megkeresések általában a szent nyelv 

választással kapcsolatban történtek, de volt néhány szakirányválasztással kapcsolatos 

megkeresés is, illetve néhány tanteremfoglalással kapcsolatos kérést kellett becsatornáznom az 

Intézet felé. 
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Budapest, 2017. október 3. 

 

 Bartók Bálint s.k. 
 Filozófiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Germanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. május 29 – szeptember 29. 

Személyi ügyek 

A tavaszi után 14 taggal működik a Germanisztikai Intézeti Képviselet. A nyár folyamán 

Bori Kinga és Németh Réka Valentina mandátuma tanulmányi okok miatt megszűnt. 

Mindkettejük munkáját köszönöm – ezúton is!  

Az IK-t tehát jelenleg 12 tag alkotja, melyből egy tagunk, Bankó Bianka az őszi 

szemesztert Erasmus+ pályázattal Dániában tölti. A jelenlegi névsora a következő táblázatban 

látható, ahol a tisztségek, illetve a tanszéki delegáltságok is jelölésre kerültek. 

Germanisztikai Intézeti Képviselet 

Név Tisztség az IK-ban Tanszéki delegált 

Albert Márton Osztatlan tanári ügyekért 

felelős tanulmányi referens 

Német Nyelvoktató és 

Szakdidaktikai Tanszék 

Bankó Bianka   

Hábli Fanni   

Mayer Katalin Elnök Német Nyelvészeti 

Tanszék 

Németh Viola Skandinavista ügyekért 

felelős referens 

 

Simon Alexandra Szociális referens  

Simon Barbara Külügyi referens Skandináv Nyelvek és 

Irodalmak Tanszék 

Szalai Máté Balázs BA-s ügyekért felelős 

tanulmányi referens 

Német Nyelvű Irodalmak 

Tanszéke 
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Szamosvári Gergő Zsolt Szociális referens  

Szécsi Tamás Közéleti referens  

Varga Viktória Éva Tudományos referens  

Zirnstein Gerda Alelnök, Közéleti referens Néderlandisztika Tanszék 
 

 

Ülések 

IK ülések 

A nyár folyamán, augusztus 18 és 20. között csapatépítő IK hétvégét tartottunk, ahol 

szerencsére majdnem minden tagunk részt tudott venni. Itt informális keretek között sokat 

beszéltünk a félév programjairól, terveinkről, ötleteinkről. 

2017. szeptember 18-án tartottuk a félév első IK ülését, amelyen a legfontosabb témák a 

gólyatábor értékelése, az utánpótlásképzés, továbbá az előttünk álló félév tervezett programjai 

voltak. Ezt követően nem tartottunk IK ülést, a felmerülő problémákat informális keretek között 

oldottuk meg. 

 

Intézeti Tanács  

A tárgyalt időszakban egy Intézeti Tanács került megrendezésre, amely alkalmon 

aktívan részt vettünk, minden delegáltunk felszólalt a Tanszékeit érintő ügyekben. 

 

Tanszéki értekezletek 

Minden Tanszékünk tartott értekezletet, melyek közül mindegyikre meghívást kapott a 

hallgatói delegált. Ezeken – a Német Nyelvoktató és Szakdidaktika Tanszéki értekezlet – 

kivételével mind részt vettünk. 
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2017. szeptember 6-án délben tartották a Skandináv Nyelvek és Irodalmak Tanszékének 

félévnyitó értekezletét. Erről Simon Barbara számolt be: szó volt a Kulturvecka (Kulturwoche) 

időpontjántjáról, a programjavaslatokról, mint a skandinavisk dag, doktorandusz hallgatók 

előadásaival, valamint több futó, illetve előkészített projektről volt szó, mint a Skandinavista 

füzetek például. 

A Német Nyelvű Irodalmak Tanszéke szeptember 6-án, 14.00-kor tartotta, a félévet 

megnyitó értekezletét, melyen Szalai Máté vett részt. A következő bekezdés Máté leírása az 

értekezletről: Az értekezletet Dr. Balogh F. András a tanszék vezetője irányította, Dr. Radek 

Tünde (egyetemi adjunktus) és Dr. Verena Vortisch (lektor) nem jelent meg személyesen. Az 

értekezlet fő témája a kurzusok oktatók közti elosztása volt. Hallgatói Képviselőként 

ismertettem a különböző problémákat, amelyet minden résztvevő elfogadott és ott helyben új 

időpontok kerültek kijelölésre. A tanszék oktatói ismertették az őszi szemeszter programjait, 

többek közt a Kulturwoche és a Goethe Intézetben folyamatosan megrendezésre kerülő 

előadások kerültek említésre. Dr. Balogh F. András felkérte az Intézeti Képviseletünket arra, 

hogy közösségi oldalainkon, a különböző rendezvények promótálását folyamatosan végezzük. 

A meghívókat e-mailben juttatják majd el a képviselet számára. A tanszékvezető ismertette 

továbbá az Intézeti Tanácson elhangzott információkat, illetve a Savaria Egyetemi Központ 

integrálásával kapcsolatos tudnivalókat. Az értekezlet 15:30-kor fejeződött be. 

Szintén ebben az idősávban tartott értekezletet a Német Nyelvészeti Tanszék, ahol 

jómagam vettem részt. Intézetigazgató asszony elmondta, hogy az egyik terembe, mely a 

tanszék felügyelete alá tartozik, új berendezés került. Lehajtható asztallal rendelkező székek 

kerültek a terembe, így sokkal több hallgató fél el ott az órákon. A könyvtári állomány is 

gyarapodott a nyár során, ugyanis egy germanista professzor hagyatéka az Intézeti Könyvtár 

tulajdona lett. 
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Szeptember 13-án 14:00 és 15:30 között került megrendezésre a Néderlandisztika Tanszék 

értekezlete, ahol Zirnstein Gerda vett részt. Gerda tájékoztatott arról, hogy Gera Judit betegsége 

miatt gyakorlatilag Réthelyi Orsolya látja, illetve látta el a Tanszék vezetését.  

 

Tanulmányi ügyek 

Szeptember elején orvosoltunk minden tárgymeghirdetéssel kapcsolatos problémát, az 

Intézet többször is megköszönte, hogy segítettünk a problémás órameghirdetések 

összegyűjtésében.  

Közös tárgyfelvételre természetesen Intézetünkben is sor került, több, mint 80 gólya vett 

részt a beiratkozás utánra szervezett összgermános tárgyfelvételen. A Tájékoztató napon egy 

alapszakos, valamint két minoros tájékoztatót tartottunk minden szakon, ahol a legtöbb 

gólyánk részt vett. A német minoros tájékoztatókon is nagyobb volt az érdeklődés, mint az 

elmúlt években – ezt az Intézet oktatói nagy örömmel vették. 

 

Szociális ügyek 

A tárgyalt időszakban Képviseletünkben újabb szociális referenst választottunk. 

Mindkettejük munkájával elégedett voltam, minden fontos információ kikerült a 

csoportjainkba, folyamatosan tájékoztatták a hallgatókat és személyes megkeresésekre is 

sikeresen válaszoltak. 

 

Külügyek  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Germanisztikai Intézeti  Képviselet  Students’ Union of the Institute  
 of Germanic Studies  
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: germanik@btkhok.elte.hu E-mail: germanik@btkhok.elte.hu 

 

61 

 

Intézetünkből számos hallgató utazik külföldre a következő tanév során. A bírálásban 

aktívan részt vettünk, a tájékoztatásból pedig közéleti referenseink igyekeztek kivenni részüket. 

 

Közéleti ügyek 

A nyáron gólyatábor előtti gólyatalálkozót szerveztünk, ahol közel 30 gólya vett részt. 

Visszajelzéseik alapján jól sikerült program volt a Múzeum-kerti délután. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Mayer Katalin s.k. 
 Germanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Könyvtár- és Információtudományi Intézeti Képviselet  

Személyi ügyek 

Informatikus könyvtáros SzHÉK 

- Zsigovics Viktória (közéleti referens, BA) 

- Martina Fanni (szociális referens, BA) 

- Gál Vivien (tudományos referens, BA) 

- Veres Zsuzsanna (elnök, tanulmányi referens, IT tag, MA) 

- Nemesházy Marcell (alelnök, külügyi referens, IT tag, MA) 

 

Intézeti képviseleti ülések 

Intézeti Képviseltünk május 31-én tartott ülést, amelyen Farkas Csenge, addigi IK elnök, 

lemondott tisztségéről. A Tudományos Bizottságban betöltött elnöki pozíciója nagyobb 

odafigyeléssel és több munkával jár, így úgy döntött, a képviselet irányításával járó teendőket 

átruházza. Az ülésen Veres Zsuzsannát ajánlotta a tagoknak az elnökségre, melyet egyhangúlag 

elfogadtak és meg is szavaztak. Ezen kívül MA-s tanulmányaik befejeztével Bálint Dánielt és 

Kállai Anitát is elbúcsúztattuk. Ezúton köszönjük Csenge, Anita és Dani képviseletben végzett 

munkáját, és sok sikert kívánunk nekik a továbbiakhoz! 

Veres Zsuzsanna megválasztása után Nemesházy Marcellt kérte fel az alelnöki pozíció 

betöltésére, melyet ő és a képviselet is elfogadott. Ezt követően megbeszéltük a nyári és 
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szeptemberi teendőket. Fixáltuk a Vándorgyűléssel kapcsolatos határidőket és a felmerülő 

kérdéseket megvitattuk. 

Az új félév első ülését, szeptember 19-én tartottuk meg. Itt a megcsappant létszám okozta 

referensváltást orvosoltuk. A képviselet egyhangúan elfogadta Gál Vivient a tudományos 

referensi pozícióra, Zsigovics Viktóriát pedig a közéleti referensi pozícióra. Ezt követően 

megbeszéltük az őszi félév gólya-programjait, melyekért Zsigovics Viktória felel, valamint az 

utánpótlásképzés újításait vitattuk meg. Az ülés során szóba került az Országjáró Könyvtárosok 

kirándulássorozatunk folytatása is, végül abban állapodtunk meg, szavazásra bocsátjuk az 

elsőévesek között, ősszel vagy tavasszal szeretnének-e menni. A szavazás azzal az eredménnyel 

zárult, hogy tavasszal szervezzük meg a következő kirándulást. Ennek ellenére felvesszük majd 

a kapcsolatot a szegedi hallgatókkal, ők ugyanis jelezték felénk, hogy szívesen jönnének fel 

Budapestre, tanszék- és könyvtárlátogatásra, ebben fogunk nekik segíteni. 

Tanulmányi ügyek 

Képviseletünknek a félév elején leginkább a gólyák tettek fel kérdéseket, ezeket 

válaszoltuk meg. Többek között a tárgyfelvétellel kapcsolatban érkeztek kérdések, ezeknek 

orvoslására frissítettem az előző években is használt tárgyfelvételes kisokosunkat, valamint 

szabadon választható tárgyak után érdeklődtek, ezért egy Google-doksit is készítettünk, 

melyben összegyűjtöttünk néhányat, de a gólyák is beleírhatják az általuk ajánlott tárgyakat. 

Sokaknak problémája akadt a tantárgyak kódjaival – olyan tárgyat kellett volna egyeseknek 

felvenniük, melyeket az új tanegységlista miatt nem hirdetnek meg – ezt a tanszéki tanulmányi 

ügyekért felelős oktatónknak jeleztük, aki a Tanulmányi Hivatallal együtt megoldást is talált 

erre a problémára. 
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Rendezvények 

Vándorgyűlés 

A kezdeti nehézségek ellenére az idei miskolci Vándorgyűlés zavartalanul zajlott le. Az 

elején gondunk volt a számlák kiküldésével, azokat a szervezőktől össze-vissza kaptuk meg, így 

aggódtunk a befizetések és az elszámolás miatt, végül ezt is sikerült megoldanunk. A 

többnapos konferenciára 18-an jelentkeztek, és mindenki hasznosnak ítélte meg, új barátságok 

születtek, valamint sok új ismeretet is szereztünk. Gál Vivien is remek munkát végzett Farkas 

Csenge és Kállai Anita segítségével a pályázat beadásával, a hallgatók jelentkezésének 

lebonyolításával és az elszámolással. 

 

Gólyatábor 

Az idei Gólyatáborban úgy alakult, hogy 3 képviseleti tag – Gál Vivien, Martina Fanni és 

Veres Zsuzsanna – is részt vehetett őrsvezetőként, valamint Farkas Csenge is a résztvevő 

könyvtárosok csapatát erősítette. Vivi anglisztikás, Fanni németes, Csenge vegyes osztatlan 

tanáris őrsöt vezetett, Zsuzsi pedig könyvtáros-koreais őrsöt. Mindannyiunknak az volt a 

tapasztalata, hogy az idei gólyák nagyon lelkesek és aktívak voltak, a könyvtáros gólyák is szép 

számban jelentkeztek és minden feladatban szívesen vettek részt. A szervezői napokat is 

hasznosnak találtuk, jobban megismerhettük a többi szak képviselőit és mi magunk is jobban 

összekovácsolódtunk. 

 

Tájékoztató nap 

A szeptember 5-én megrendezésre került tájékoztató napon idén is szép számban 

jelentek meg az érdeklődő elsőéves hallgatók. Nemcsak a BA-sok vettek részt, hanem a 
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mesterképzés elsőéves levelezős hallgatói is. Intézetigazgatónk köszöntése után az Intézeti 

Képviselet vette át a szót. Gál Vivien, Martina Fanni és Veres Zsuzsanna tudtak eljönni és 

elmondták az elsőévesekre vonatkozó tudnivalókat. Idén már osztatlan tanáris évfolyamunk is 

van, így az ő kérdéseikre is igyekeztünk felkészülni és válaszolni rájuk. A gólyák nagyon 

nyitottak és érdeklődőek ebben az évben, rengeteg kérdésük volt, melyet készséggel 

megválaszoltunk. A tájékoztatót követően pedig egy arra alkalmas helyen ültünk össze, hogy 

már rögtön az elején megismerhessük azokat a hallgatókat is, akik nem tudtak a Gólyatáborba 

eljönni. 

 

Gólya-programok 

Minden ősszel meg szoktuk tartani gólyaintegráló programjainkat, így ezek ebben az 

évben sem maradhatnak ki. Első eseményünk a szeptember 28-án tartott hagyományos 

könyvtáros Forró csokizás. Itt is rengetegen vettek részt, megtöltöttük az egész helyiséget. 

Voltak a gólyák között is új arcok, akiket azelőtt nem láttunk, valamint felsőbb éveseket is 

meghívtunk, hogy ők is megismerhessék az újoncokat. 

A félévben tervezünk még Gólyaavatót tartani, melyre október első hetében kerítünk 

sort, valamint a tavalyi hagyományteremtő könyvtáros-szlávos kocsmatúra után idén is a 

szlávosokkal együtt tartunk kocsmázást, melyet október közepén rendezünk meg 

 

Budapest, 2017. október 1. 

 Veres Zsuzsanna s.k. 

 Könyvtár- és Információtudományi 

 Intézeti Képviselet elnöke 

 ELTE BTK HÖK
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Magyar Intézetek Képviselete 

Beszámoló 

2017. május 29 – szeptember 29. 

Szakzárás, mesterszakos felvételik és félévkezdés 

A félév zárásakor az abszolválással kapcsolatosan több kérdés érkezett hozzánk. 

Felhívtuk a szakzárók figyelmét a vizsgáik tudatos felvételére. 

A mesterszakos felvételiknél több különböző helyszínen vettünk részt, s segítettük főleg 

az adminisztratív teendőnket. A felvételiknél nagyobb fennakadásokat nem tapasztaltunk, bár 

évről évre egyre jellemzőbbnek tartjuk, hogy kevesebb hallgató jut el a szóbeli felvételiig. 

Az őszi félév kezdetén a gólyák megfelelő tájékoztatása a legnagyobb feladat, erről 

lentebb külön írok. Augusztus végén összegyűjtöttük az órameghirdetési problémákat. A 

félszáz problémát továbbítottuk az intézeteknek, s ahol volt lehetőség a bővítésre vagy új óra 

indítására, az meg is történt. 

Nyári intézeti képviseleti csapatépítő 

2017. július 20. és 23. között tartottuk meg már hagyományossá vált nyári 

csapatépítőnket. Itt, az otthoni előkészületek után, elkészítettük a gólyáknak szóló, frissített 

kisokosunkat és linktárunkat, melyet a honlapunkon tettünk elérhetővé. A gólyák számára 

elkészítettük FB csoportjainkat, így a ponthúzást felkészülten vártuk. 
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A gólyaelőkészületek mellett átbeszéltük a félév programjait és az ezzel kapcsolatos 

teendőket.  

A nyaraláson egy új ötlettel álltunk elő a gólyák számára, amelyet lentebb fogok 

részletezni. 

Túlélőcsomag – Iránytű az egyetemi évekre 

A Túlélőcsomag, egy olyan gólyáknak készített füzet, amely minden fontos információt 

tartalmaz az egyetemi mindennapokra. A füzet elkészítését azért tartottuk célszerűnek, mert azt 

tapasztaltuk, hogy a tájékoztatók, legyenek ezek szóbeli vagy írott formában elérhető 

tájékoztatók, kevésbé maradnak köztudatban, egy idő után az információk deformálódnak. Az 

ötlet kitalálása után már júliusban munkához láttunk. A füzet tartalma sokszínű és változatos. 

Található benne egyetemi térkép, olyan információkkal kiegészítve, amely minden hallgató 

számára hasznos lehet. A füzetben elérhetőségeket találnak hozzánk, mivel úgy gondoltuk, 

hogy sokszor előfordul, hogy nem tudják a gólyák, hogy kik azok, akikhez a helytálló 

információkért fordulhatnak, általános tanulmányi tájékoztató a beiratkozástól kezdve egészen 

az végbizonyítvány megszerzéséig és minden egyéb fontos információ, amelyre szükség lehet 

az egyetemen és a mindennapokban. A füzetből 150 darabot készítettünk, ennek felét levittük a 

Gólyatáborba, majd a Tájékoztató napon juthattak még hozzá a gólyák.  

Megújuló kommunikációs felület - Hírlevél 

Újraindítottuk a szakos hírlevelet a félév elejétől, melyben hetente vagy kéthetente 

tájékoztatjuk a hallgatókat az aktualitásokról, attól függően, hogy éppen mennyi 

megosztanivaló információval rendelkezünk. A hírlevélre már több mint 240 feliratkozónk van. 
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A gólyák beléptetése az egyetemre 

A gólyák egyetemi életbe való bevezetése az őszi félév legjelentősebb eseménye. Az 

integráció szerintünk kételemű: a tájékoztatásról és az egyetemi életbe való bevonásról, 

ismerkedésről szól. 

A honlapunkra feltöltött kisokos és a tájékoztató füzet hasznosnak bizonyult, s a 

gólyáknak nagy segítséget jelentett, hogy a legtöbb információt egyben megtalálhatták. Ezen 

kívül a FB csoportokban gyülekező gólyáknak napi szinten osztottunk meg hasznos cikkeket, 

oldalakat. Részletesen tájékoztattuk őket kötelességeikről, az órafelvételről, a félév menetéről, 

stb.. A gólyatalálkozókon és az onlájn formákon kívül szervezetten a gólyatáborban és a 

szeptember 5-i tájékoztató napon adtunk részletes információkat a gólyáknak nem csak 

tanulmányi ügyekben. 

A beiratkozások után, augusztus 22-án, 23-án és 24-én szakos ismerkedést tartottunk – a 

22-ei ismerkedés előtt egy tájékoztatót és közös tárgyfelvételt tartottunk a BA-s hallgatóknak. A 

tájékoztató nap után, illetve a gólyatáborból itthon maradóknak a GT alatt is szerveztünk 

találkozót. A félév kezdete óta több őrstalálkozóra is sor került. A gólyatáborban az intézeti 

képviseletből nyolcan voltunk jelen. 

Programjaink 

2017. szeptember 5-én, a Tájékoztató nap után magyaros találkozót szerveztünk, amire 

igen nagy volt az érdeklődés. 

2017. szeptember 20-ra, amely tanítási szünet kirándulást szerveztünk az Erzsébet-

kilátóhoz, amelyet sajnos elmosott az eső, így a túrázás helyett a Művész Art Moziba 

látogattunk el, több mint 40 fővel. 
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2017. szeptember 28-án Gólyalabirintust tartottunk az első éveseknek, amely egy 

városismereti akadályverseny volt, ezen 11 3-5 fős csapat vett részt. Mivel az eddigi években 

problémát jelentett, hogy kevés csapat jelentkezett, most egy új ötlettel álltunk elő. Eddig fix 

időkeretű volt az akadályversenyünk, sajnos az általunk hirdetett időben sok hallgatónak órája 

volt. Az új koncepcióban nincs fix időkeret és fix feladatok sem, így megfelelően be tudták 

maguknak osztani az elvégzendő feladatokat.  

2017. október 20-23. között Pécsre látogatunk szakos kirándulásra, amelyre a jelentkezés 

már elkezdődött.  

Erasmus+ pótpályázat 

Az Erasmus+ pótpályázás lehetőségeit, az ezt népszerűsítő előadásokat, illetve a már a 

programban érintetteknek szóló Erasmus+ kiegészítő támogatás lehetőségét többször 

ismertettük a hallgatókkal.  

Kari Tanács, intézeti tanácsok, tanszéki ülések 

2017. június 15-én nem tudtam részt venni a Kari Tanácson. 

2017. június 22-én részt vettem a Kari Tanácson, ahol az OHV szabályainak módosítása 

volt terítéken.  

2017. június 28-án részt vettünk a Magyar Nyelvtudományi és Finnugor Intézet tanácsán, 

ahol az Egyetemi Anyanyelvi Napok értékelése, oktatásszervezési feladatokról volt szó. 

2017. augusztus 23-án a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tartott tanácsot 

személyi ügyek miatt.  
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2017. szeptember 12-én a Magyar Irodalom- és Kultúratudományi Intézet tartott 

tanácsot, ahol a félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákra igyekeztünk 

megoldást találni, illetve több személyi ügyről is döntöttünk. 

2017. szeptember 14-én a Magyar Nyelvtudomány is Finnugor Intézet tartott tanácsot, 

ahol a félévkezdéssel kapcsolatos órameghirdetési problémákra igyekeztünk megoldást találni, 

illetve több személyi ügyről is döntöttünk. 

A tanszékeken is lezajlottak az évnyitó tanszéki ülések. 

 

Budapest, 2017. október 2. 

 Eszterhai Marcell s.k. 
 Magyar Intézetek Képviseletének elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet 

2017. május 29– szeptember 29. 

Intézet 

 

Intézeti és tanszéki értekezletek 

 

A Művészetelméleti és Médiakutatási Intézet szeptember 6-án 10 órakor tartott intézeti 

értekezletet. Mivel az Intézet igazgatója György Péter az őszi félévre alkotói szabadságra vonul, 

helyét és feladatait ideiglenesen (2018 januárjáig) Kovács András Bálint veszi át, a 

Filmtudomány Tanszék tanszékvezetője. Az MMI Intézetében több új kollégát köszönthettünk, 

mind oktatókat mind asszisztenseket.  

Megvitatásra került az egységes órarendek kérdése, így a tavaszi félévtől az MMI 

minden tanszéke közösen fog egy egységes órarendet megtervezni, a könnyebb idő- és 

terembeosztás érdekében. A teremkérdés továbbra is problémát jelent, azonban György 

Péternek köszönhetően idén már az MMI használhatja a Főépület 251-es termét, illetve a 

földszinti Néprajz Tanszék egy kihasználatlan szobáját is. Ezeken kívül továbbra is szüksége 

lenne az intézetnek további termekre, melyek ügyében mostantól Kovács András Bálint fog 

egyeztetni az illetékesekkel.  

Erre a félévre tekintve több dolog is problémaként merült fel. Az egyik, hogy a stúdió 

felújítása csúszni fog, mivel a még tavasszal elnyert pénzből vásárolni kívánt eszközökből 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Művészetelméleti és Médiakutatási  Students Union of the Institute 
Intézeti Képviselet  for Art Theory and Media Studies 
 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: mmik@btkhok.elte.hu E-mail: mmik@btkhok.elte.hu 

 

 72 

semmi nem érkezett még meg. Szintén gondot jelent, hogy az IIG és a BTK informatikusainak 

átszervezése miatt az MMI-nek nincsen „saját” informatikusa. Ez annyiban jelenthet 

nehézségeket, hogy a mi problémáink ugyanolyan prioritást fognak élvezni mint más egyéb 

intézetekéi, azonban nálunk a vágó- és szerkesztőprogramok mindennapos használata miatt 

folyamatos a számítógépek kihasználtsága (mint kurzusokat tekintve mind a hallgatók egyéni 

géphasználatát), így ha nem érkezik meg időben az informatikus, egész órák maradhatnak el.  

Érdekességként szeretném megemlíteni, hogy a SEK integrációjával az MMI két 

szombathelyi tanszékkel bővült. 

Továbbá megvalósulni látszik a már rég óta tervezett MMI hallgatói konferencia, melyet 

az intézet oktatóival közösen fogunk lebonyolítani. Az értekezleten felvetett ötlet után 

biztosítottak afelől, hogy bármiben a segítségünkre állnak akár a szervezésben, absztraktok 

bírálásában, illetve zsűrizésben is. 

Az intézeti értekezlet után minden tanszék tanszéki értekezletet is tartott: 

 

Filmtudomány Tanszék 

 

A Filmtudomány Tanszék négy kollégával fog bővülni: három gyakorlati oktatóval és 

egy titkárnővel, aki az adminisztrációs feladatokban fog besegíteni. Az oktatók Hajdú Szabolcs 

filmrendező, Kristóf Márton hangmérnök és Grósz Artúr zeneszerzők lesznek, akik a gyakorlati 

mesterképzésben résztvevőknek fognak órákat tartani.  

Probléma alakult ki a BFA-val kapcsolatban hallgatói visszajelzések alapján. Az 

elégedetlenség forrása az oktatás minőségéből fakad, mely már egyébként régóta fennáll. 

Azonban mivel a mi stúdiónk felszereltsége meg sem közelíti a BFA eszközeit, továbbra is 

fennáll a kényszerhelyzet, hogy a szerződésnek meg kell maradnia.  
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Média és Kommunikáció Tanszék 

 

A Média és Kommunikáció Tanszék is bővült egy oktatóval, aki nem lesz más mint 

Munk Veronika. Ezen kívül megvitatásra kerültek a felvételi adatok, valamint a technológiai és 

informatikai helyzet, amelyet már korábban említettem.  

Továbbá szeptember 7-8-án került megrendezésre az ELTE Média Welcome Napok című 

esemény, melyet az oktatók szerveztek az intézeti képviselet jelenlegi és korábbi tagjaival. Az 

esemény főszervezője korábbi IK elnökünk Kovács Betti volt, neki segítettek az IK mostani 

médiás hallgatói. 

 

Esztétika Tanszék 

 

Az Esztétika Tanszék egy újfajta tájékoztatási rendszer kidolgozását vitatta meg, amely 

mind az oktatókat mind a hallgatói képviselőket bevonná, hogy egységesebben terjedjenek az 

információk. Idén egy mennyiségi ugrás következett be a mesterképzésre felvett hallgatók 

számára, az eddigi 5-6 hallgató helyett idén 8-an nyertek felvételt, azonban kérdés, hogy 

mennyien iratkoztak be. 

Ezen kívül az adminisztratív munkák felosztásáról és honlapfejlesztésről esett szó, 

valamint eseményekről és a hallgatók publikálási lehetőségeiről. 

 

Intézeti Képviselet 
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IK-ülések: 

2017.szeptember 13. 

 

A szeptember 13-án tartott IK ülésünk nagyon produktívra sikeredett, minden fontosabb 

dolgot meg tudtunk vitatni, amely a következő félévben előttünk áll. Ezek közé tartozik egy 

hallgatói konferencia megszervezése, melyben az Intézet oktatói maximálisan mögöttünk 

állnak. Ez az esemény idén össze lesz vonva a szokásos Intézeti Éjszakával, hasonló 

rendszerben fog zajlani az esemény, viszont így az oktatók és meghívott előadók helyett a 

hallgatók kutatásain lesz a hangsúly. A konferencia témája nagy vonalakban a határokról és 

azok átlépéséről fog szólni – akár művészeti értelemben, akár konkrétan értelmezve. 

Ezen kívül megkezdtük a 2018-as ELTE Filmnap szervezését is, melynek a témája idén a 

vér lesz. 

Valamint fontos kérdés az utánpótlás és az MMI IK jövője, ezért ez a téma az IK 

mindennapjait is átjárja. 

 

Személyi Ügyek 

 

Mivel Nemesi Zsófia az őszi félévben Erasmus programmal külföldön folytatja 

tanulmányait új tanulmányi referenseket választottunk Ádám Luca Sára és Kaiser Orsi 

személyében. Ők ketten a szabad bölcsészek tanulmányi ügyeivel fognak megosztva 
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foglalkozni. Továbbá mivel Fejes Richárd szeptembertől szakot váltott, a továbbiakban sajnos 

hivatalosan nem lehet az MMI IK tagja 

 

Az Intézeti Képviselet jelenlegi személyi összetétele: 

 

Jancsó Dorka  szabad bölcsészet (BA) 

Kovács Viktória  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Fabók Adrienn  szabad bölcsészet (BA) 

Ádám Luca Sára  szabad bölcsészet (BA) 

Kaiser Orsolya  szabad bölcsészet (BA) 

Szabó Annamária  szabad bölcsészet (BA) 

Győri-Drahos Martin szabad bölcsészet (BA) 

Kocsis Réka  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Rebbenszki Gergő  kommunikáció és médiatudomány (BA) 

Nemesi Zsófia   szabad bölcsészet (BA) 

Sebestyén Máté  média-angol (OT) 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

Még az egyetemi felvételi ponthatárok kihirdetése előtt megkezdtük a szakos facebook 

csoportok előkészítését, a csoportok felelősei rövid köszöntőt, valamint hasznos információkat 

elegyítő posztot alkottak. Ezzel párhuzamosan megkezdtük a szeptemberi tájékoztató nap 

előkészítését, a tanárok értesítését. 
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A gólyák felvétele a csoportokba viszonylag zökkenőmentesen zajlott, bár még most is 

akadnak olyanok, akik csak a félévkezdés után pár héttel kapnak észbe, és jelentkeznek a 

csoportokba. Az augusztusi beiratkozás után szabadbölcsészes és kommunikációs közös 

tárgyfelvételt tartottunk, melyre sokan jöttek el. A közös tárgyfelvétel után a facebook 

csoportokban is megosztottuk az általunk szak-specifikusan elkészített tárgyfelvételi 

kisokosokat. 

A Tájékoztató nap folyamán három szakunkkal kapcsolatos informáló előadásaink bár 

nem akadálymentesen, de sikeresen zajlottak le, sok hasznos kérdés érkezett. A gólyák nagy 

érdeklődést mutattak a mindhárom szakunk iránt. 

Rengeteg tanulmányi kérdés érkezett a nyár folyamán, nagyon kirívó esetekkel nem 

találkoztunk, bár néhányan érdeklődtek egyes szakok „értelmét” illetően. A kérdésekre 

megpróbáltunk minél hamarabb válaszolni és minél hasznosabb segítséget nyújtani, mind 

személyesen, privát facebook üzenetben valamint a facebook csoportokban. Gólyáinkat 

egyébként arra bátorítjuk, hogy a nem kifejezetten személyes/személyre szabott kérdéseiket a 

csoportokban nyilvánosan tegyék föl, hogy azokat megválaszolva mások is okulhassanak 

belőle. 

Még júniusban lezajlott a kommunikáció alapszakos, és a film szakirányos végzős 

évfolyam előzetes szakdolgozati tématervének benyújtása, valamint azok kiosztása az oktatók 

között.  

Bár javarészt zökkenőmentes pár hónapot tudhatunk magunk mögött, mégis akadt 

néhány tanulmányi probléma. Ennek legfőbb oka a filmes tanegységlista módosítása, mely az 

elmúlt 3 évben kétszer is megtörtént, így kisebb kavarodások születtek abból, hogy kinek mely 

kód szerinti tárgyakat kell elvégeznie.  

Az idei Tájékoztató Nap szervezése közben pedig felmerült egy probléma a Színházi 

stúdiumok minorral kapcsolatban, amely alig egy évre került bevezetésre, valamint az, hogy ez 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Művészetelméleti és Médiakutatási  Students Union of the Institute 
Intézeti Képviselet  for Art Theory and Media Studies 
 

 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: mmik@btkhok.elte.hu E-mail: mmik@btkhok.elte.hu 

 

 77 

a minor egy esztétikás-magyaros hibrid mind az órák mind az oktatók tekintetében. Mivel nagy 

érdeklődés volt rá annak ellenére, hogy hivatalosan a programba nem került bele, a 

későbbiekben nagy figyelmet fogunk fordítani a tájékoztatók szerevezésére már a 2018-as Nyílt 

Napra is. 

 

 

Rendezvények 

 

A 2017-es év gólyatáborának szervezői csapatát az MMI 9 fővel támogatta. Három 

egyértelműen MMI-s őrs állt fel idén, melyek őrsvezetői Viki és Kapitány, Adri és Orsi, Martin 

és Dorka. Mellettük egy részben MMI-s őrs is alakult, melyben együtt voltak a filozófiások, a 

művtörisek és az esztéták. Ennek az őrsnek a vezetői Zsu és Annamari voltak. Valamint Ricsi 

főszervezőként és Réku fotósként vett részt a gólyatáborban. 

A gólyatábor alatt rendkívül összetartó csapatok alakultak ki, az őrsök közti munka is 

zökkenőmentesen zajlott. Augusztus 31-én, a Gólyatábor utolsó napján informális 

tájékoztatókat tartottunk. A Művészettörténeti Intézeti Képviselettel (Zsuró Zsu) és a Filozófiai 

Intézeti Képviselettel (Bartók Bálint) együttműködve közös szabadbölcsészes tájékoztatót 

tartottunk, melyet külön esztétika, film és kommunikáció szakirányos, valamint kommunikáció 

és médiatudomány alapszakos tájékoztató követett. A tájékoztatókkal személy szerint meg 

vagyok elégedve, a gólyák aktívak voltak, sok kérdés érkezett.  

Szeptember 7-8-án zajlott le az első ELTE Média Welcome Napok, melyet már korábban 

említettem. Ennek keretein belül a hallgatók (nem csak a gólyák) megismerkedhettek 

személyesen az oktatóikkal, plenáris előadásokat hallgathattak valamint felsőbbévesek 
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személyes beszámolóit korábbi kurzusokról, az este pedig a hivatalos program végeztével egy 

közös bográcsolással és iszogatással végződött (szintén az oktatók társaságában).  

Tanszékeink, különösen oktatóink egyre több saját szervezésű programmal 

örvendeztették meg a tavalyi évben a hallgatókat, melyet idén is folytatni kívánunk. Az 

elkövetkezendőkben terveink között szerepel a hagyományos MMI Intézeti Éjszaka, mely 

reményeink szerint egy új formában kerül megvalósításra, a „Kipakol az MMI” (melynek 

keretein belül a hallgatók projektmunkáit tárjuk nagy nyilvánosság elé), valamint a szintén 

hagyományos ELTE Filmnap és a Főépületi Mikulás is. 

 

Egyebek 

 

 Az MMI IK további projektjei között van egy arculatfrissítés, mely különböző 

felületekre való nyomtatásával szeretnénk népszerűsíteni mind az intézetet mind az intézeti 

képviseletet. Ezen kívül egy IK-fotózást is magunk mögött tudhatunk, hogy friss képeket 

tölthessünk fel facebook-oldalunkra, valamint ehhez kötve forgattunk egy bemutatkozó 

kisfilmet, hogy még jobban megismerhessenek minket a hallgatók és tudják, kihez milyen 

problémával fordulhatnak. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Jancsó Dorottya s.k. 
 Művészetelméleti és Médiakutatási Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Művészettörténeti Intézeti Képviselet 

A Képviselet ügyei 

 

A nyár folyamán két alkalommal is szerveztünk IK programot. Ezek során nem csak 

tanulmányi, de egyéb szakmai programokat is igyekeztünk megvitatni: az őszi és tavaszi 

félévre milyen lehetőségek vannak; tanszéki kirándulások hossza, helyszíne; szakmai 

beszélgetések szervezése; közös, az egyes évfolyamok tanulmányaihoz kapcsolódó kiállítások 

látogatása. Ezen felül megvitattuk a személyi kérdéseket is. A jövő félévtől Vajda Réka fogja a 

képviselet elnöki feladatait ellátni, Bakai Brigi pedig alelnökként ebben segíteni fogja. 

Mindezidáig további IK tagokat nem találtunk még, így ketten maradnak a művtöri 

érdekképviseletében. 

 

Tanulmányi Ügyek 

 

 Mivel sajnálatos módon a tanszékvezetés megváltozásával egészen mostanáig 

nem lett a képviselet meghívva a tanszéki értekezletekre, így szeptemberben került tisztázásra 

egy nagyon fontos probléma: a szakdolgozati témaválasztás kérdése. A hallgatók utolsó 

pillanatban kaptak értesítést arról, hogy a tanárok konkrét témákat írnak elő ezentúl, 

ugyanakkor a tájékoztatásukból elmaradt, hogy e témák választása, ha a hallgatónak már van 
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választott témája, opcionális. Így kisebbfajta káosz alakult ki tanszék-tanszékvezető-hallgatók 

között. Ezt tisztázandó, én és Réka szeptember közepén leültünk Takács Imre tanszékvezető 

úrral. Bízunk benne, hogy az ebben a félévben leadott címbejelentők így elfogadásra kerülnek, s 

a témákat a hallgatók a jövőben minél hamarabb megtudják.   

 A megváltozott tanegységlisták BA és MA szinten is okoztak zavarodást a tárgyak 

meghirdetésénél, amiket a képviselet a titkársággal közösen igyekezett orvosolni. 

 

Közéleti ügyek 

 Augusztusban őrsvezetőként részt vettem a Gólyatáborban, így alkalmam volt 

megismerni az újonan érkező, művtörit tanulni vágyó gólyákat. Szerencsére nagyon nyitottak, 

és érdeklődők, ezért is volt kiváló program nekik a félév indító Művtöris szürcsölgetés. Itt 

alkalmuk nyílt megismerni felsőbbéves művtöriseket kicsit oldottabb környezetben. Ezen felül 

szintén szeptember elején szerveztünk egy Szépművészeti Múzeum könyvtárának látogatását, 

ahol a könyvárosok körbevezetésével megismerhették az ott tanulás összes momentumát. 

 A képviselet igyekezett elintzni, hogy az amúgy felsőbbéveseknek meghirdetett 

kiállításlátogató órákra elsőévesek is menjenek, így még többet tapasztalva Budapest művészeti 

életéből.  

 Szeptemberben megkezdődött az egy napos őszi tanszéki kirándulás szervezése a 

tanárokkal közösen. Az útocél ezúttal Esztergom. A kirándulásra (tekintettel arra, hogy 

elsőéveseknek kötelező) a vonatjegyek összegét szeretnénk megpályázni, amely pályázatot 

október eljén, utólagosan tervezzük leadni. 

 

Budapest, 2017. október 3. 
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 Zsuró Zsuzsanna s.k. 
 Művészettörténeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Néprajzi Intézeti Képviselet 

Képviseleti tagok: 

Futó Benedek - elnök, Kari Tanács tag, Küldött Gyűlés tag, Intézeti Tanács tag 

Knapecz Kata – alelnök, Intézeti Tanács tag, közéleti referens 

Markó Eszter - külügyi és tanulmányi referens  

Szűcs Tamás - szociális és tudományos referens, Intézeti Tanács póttag 

Személyi ügyek 

 

Az említett időszakban nem történt változás a személyi ügyeket illetően. 

Szociális és Közéleti ügyek 

Augusztus 23.-án a néprajz szakosok beiratkozási napján tájékoztatót tartottunk az 

érkezendő első éveseknek általánosan az egyetemi képzés minden részét illetően. Többüket volt 

alkalmam a gólyatáborban is tájékoztatni ugyanazon dolgokról aztán.  

A másodévesek és az intézeti képviselők összefogásával szeptember 27.-én Gólyaavató 

rendezvényt tartottunk az első évesek és a néprajzos egyetemi közösség számára szórakoztató 

játékokkal, szokásosnak nevezhető vendéglátó ipari helyiségben való folytatással.  
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Tájékoztattuk a diákságot a leadandó szociális támogatásra való pályázatok idejével és 

mikéntjével is. 

Tudományos és Tanulmányi ügyek 

Június 6.-án intézeti tanácson vettünk részt, melynek a fő témaköre a tanárok általi 

hagyományosnak mondható felsőbb szintű ügyekről való tájékoztatáson túl az általánosabb 

hallgatói tanulmányi teljesítmények problematikája volt, amely boncolgatása során felvetült a 

tanári-hallgatói tanulmányi szemléletek tárgyalása. Ez akkor tanári megbízással egy hosszabb 

távú tudományos diákközi diskurzus elindítását kívánta elérni, azonban az ügy közösségi és 

tudományos komplexitása miatt még a jelen időben is várat magára, ettől függetlenül viszont 

tantervi megújulás következett be szeptemberben az érkező új évfolyam számára, mivel 

tapasztalhatóan az oktatók folyamatosan újítják meg tantervi követelményeiket az aktuális 

körülményekhez viszonyítva.  

A szeptember 5.- én a karon tartott tájékoztató napon való részvétel helyett a néprajzi 

intézet szeptember 12.-én tartotta szokásos évnyitó tájékoztató eseményét, ahol az 

óramegbeszélések és a félév rendje volt napirenden.  

Szeptember 29.-én Intézeti Képviseletünk segítségével a szak diáksága és tanárainak 

összefogása révén valósult meg a Kutatók Éjszakája rendezvény, melyen mesterszakos 

hallgatók adtak elő, a gyümölcs mint néprajzi téma köré szerveződő kutatásaikról, valamint 

családias étel és ital kóstoló és néprajzi játékok várták az érdeklődőket. Az est végén pedig 

népdaltanítás és táncház történt, a meghívott Tindia zenekar jóvoltából. A zenekar kifizetésére 

utólagos pályázatot nyújtottunk be az illetékes bizottságnál.  

Szakos hallgatói érdekképviselőink feladatainak megfelelőben szóban, interneten és 

személyes gyakorlati segítséggel is aktívan támogatják az első évesek beilleszkedését, valamint 
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az egész intézeti hallgatóság mindinkább akadálymentes egyetemi hallgatói képzését és 

létezését tájékoztatókkal, lehetségesen szerveződő közösségi eseményekkel és önmagukkal. 

. 

Budapest, 2017. október 3. 

 Futó Benedek s.k. 
 Néprajzi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Orientalisztikai Intézeti Képviselet 

Intézet 

Intézeti és Tanszéki értekezletek 

Intézeti Tanácsra szeptember 22-én került sor, ahol a legfőbb napirendi pont  az Intézeti Tanács 

kibővítése volt az Indológia Tanszék képviselőivel, mely természetesen gond nélkül zajlott. 

Immár 12 főt számlál az Intézeti Tanács, ebből 4-en vagyunk a HÖK részéről. 

Intézeti Képviselet 

 

Intézeti Képviseleti ülés 

Intézeti Képviseleti ülést szeptember 19-én tartottunk a következő napirenddel: 

1. Az Intézet féléves programjainak megbeszélése 

2. Intézeti Tanács tagjainak újraválasztása 

3. Egyebek 

 

Az első pont alatt végül az egész évet átnéztük, és ha minden igaz remek programokkal 

fogunk szolgálni. A legelső egy két napos dokumentumfilm-fesztivál lenne, melynek második 

napját egybekötnénk a szokásos Keletes Esttel. 

 Az Indológia Tanszékkel való bővülés egy új tagot eredményezett az IK-ba (Jakab 

Eszter), ami azt jelenti, hogy minden tanszékről tudunk képviselőt delegálni az Intézeti 

Tanácsba. 
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Programok 

 

A nyár közepén, július magasságában az IK leutazott Mezőkövesdre csapatépítés 

céljából, mely a lehető legtöbb vidámsággal telt. 

Augusztus 24-én a beiratkozáskor közös tárgyfelvételt tartottunk, ahol kódok szerint, 

tanszékekre lebontva kapták kézhez az első évben teljesítendő kurzusokat. 

Szeptember 5-én a tájékoztató nap sikeres megtartása után ismerkedős estet szerveztünk 

az Orientalisztikai Intézet gólyáinak, hogy a későbbiekben már összekovácsolva vegyenek részt 

mind a szakos, mind az egész Karra kiterjedő programokban. 

 

 

Tanulmányi ügyek 

 Szerencsére egy tanulmányi problémáktól mentes hónapot tudhatunk magunk 

mögött. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Androkity Bence s.k. 
 Orientalisztikai Intézeti Képviselet elnök 
 ELTE BTK HÖK
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Ókortudományi Intézeti Képviselet 

Tanulmányi ügyek, tanulmányi tájékoztatás 

A szeptemberi tájékoztató nap a hagyományokhoz híven, zökkenőmentesen zajlott, 

kisebb szervezési nehézségeket mindössze az okozott, hogy Kiss Balázsnak mind a Görög-Latin 

Tanszék és mind az Egyiptológia Tanszék tájékoztatóját meg kellett tartania. 

Az efélévi órameghirdetések zökkenőmentesen zajlottak, zavar nem keletkezett. 

A hallgatók tájékoztatása folyamatos, javarészt élőszóban az Intézet hallgatói létszámára 

való tekintettel. 

Tudományos ügyek, külügy 

A hallgatók tájékoztatása folyamatos az Ókortudományi Intézeti Képviselet Facebook 

oldalán keresztül az éppen adódó tudományos tevékenységek, workshopok, előadások és 

külföldi ösztöndíjak (Erasmus, Erasmus+ stb.) tekintetében. 

Az Intézet hallgatóinak számához mérten nagy mennyiségű hallgató – a pontos 

statisztikák még nem ismertek – nyerte el a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat és az Új Nemzeti 

Kiválóság Program (ÚNKP) kutatói ösztöndíját. 

A szeptember 28-ig hatályos Erasmus+ pótpályázatra egy hallgató pályázata érkezett be, 

amelyet a bírálóbizottság tagjai (Dr. Bolonyai Gábor, Dr. Buzási Gábor és Csáki Edina) rendben 

lévőnek és támogatásra érdemesnek találtak. 

Programok  
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Az Intézet idén is meghirdette hagyományos fordítóversenyét, amelynek 

eredményhirdetésére a június x-ei Intézeti Tanévzárón került sor. 

Az Intézeti Tanévzáró június 29-én 16-órától zajlott le az F-épület belső udvarán, mind a hallgatók, mind az 

oktatók részére. 

A Görög Tanszék fordítótábort szervezett augusztus 14 és 16-a között Királyréten. 

Az Egyiptológia Tanszék szeptember 21-étől ismét, Dr. Irsay Nagy-Balázs vezetésével 

péntekenkénti filmklubot indított, amely kronologikusan tekinti végig a XX. század egyiptomi 

témájú/ihletésű filmművészeti termékeit. A filmklub programján intézeti levelezőlistán és az 

Intézeti Képviselet facebook oldalán elérhetővé tettük. 

Az idei Gólyatáborban az Intézeti Képviseletből Csáki Edina vett részt őrsvezetői 

minőségben. 

Lezajlott az Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszék első műhelyszemináriuma 

szeptember 27-én, melyen Pintér Anna, assziriológus doktorandusz hallgató prezentálta „Nam-

lu2-lu7, lu2-ulu3: Sumer humanitas vagy boldog plebs” című előadását. 

Az idei kutatók éjszakájából (szeptember 29.) mind az Egyiptológia, mind az 

Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszék kivette a részét. A programot és annak részletes leírását 

az Intézeti Képviselet facebook oldalán közzétettük. 

Intézeti Képviselet 

Nyitrai Mónika passziválásával és az Indológia Tanszék kiválásával az Intézeti 

Képviselet száma jelenleg két főre apadt, amelyen az Intézeti képviselet a mesterszakos 

választások alkalmával akar javítani legkevesebb három hallgató indításával, továbbá hosszabb 

távon majd a tavaszi alapszakos választásokon. A szeptember 21-én megtartott Intézeti 

Képviseleti ülésen a megcsappant létszám miatt szükséges volt a referensi pozíciók újraosztása: 
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Kiss Balázs (Intézeti Képviseleti elnök, tanulmányi referens, tudományos referens, 

delegált az Egyiptológia, Görög, Latin, Assziriológiai és Hebraisztikai Tanszék értekezleteire és 

az Ókortudományi Intézet tanácsába) 

Csáki Edina (alelnök, kommunikációs referens, külügyi referens, delegált az Újgörög 

Tanszéki Munkacsoport értekezleteire és az Ókortudományi Intézet tanácsába) 

 

Az Ókortudományi Intézeti Képviselet jelenlegi legfőbb problémájának a stabil 

utánpótlás biztosítását látja. Sajnos az Intézet számos szétszórt és kis diákszámú tanszéke nem 

termeli ki magából az organikus módon a Hallgatói Önkormányzattal szükséges folyamatos 

kapcsolathoz való utánpótlást, így jelenleg diákok közvetlen felkérése zajlik, mind alap- mind 

mesterszakokon. 

2017. június 6-ára Dr. Bács Tamás (Egyiptológia Tanszék) intézetigazgató Intézeti 

Tanácsot hívott össze, amely során több fontos, az Intézetet érintő ügy is megvitatásra került. 

Az Indoeurópai Nyelvtudományi Tanszék (ma már Indológia Tanszék) kivált az 

Ókortudományi Intézetből a saját oktatói és hallgatói igényeikre való tekintettel. Az Intézeti 

Tanács hozzájárult a Vallástudományi Tanszék megalakulásához az Intézeten belül, erre 

azonban financiális okokból eddig még teljesen hivatalosan nem kerülhetett sor, mindazonáltal 

ez mindenképpen azt jelenti, hogy a vallástudomány szakos hallgatók ezentúl az 

Ókortudományi Intézeti Képviselet hatáskörét képezik, akárcsak a képviselőik. A Tanács 

megszavazta továbbá Ittzés Máté docensi felterjesztését, szó esett a Görög-Latin Tanszék 

könyvtárát érintő pereskedésről, és az órákon készülő hang- és képfelvételek jogi állásáról. 

A következő Intézeti Tanács várható időpontja október 10., melynek főbb pontjai a 

következők lesznek: 1. A tavaszi panelelőadás témájának rögzítése; 2. A Vallástudomány 

Tanszék körüli problémák. 

A mesterszakos felvételik a megszokott rend szerint zajlottak le, idén pedig sor került két 

pótfelvételire is augusztus 21-én (Görög- és Hebraisztika MA). 
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Budapest, 2017. október 3 

 Kiss Balázs s.k. 
 Ókortudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Régészettudományi Intézeti Képviselet 

2017. május 29– szeptember 29. 

Személyi ügyek  

Az Intézeti Képviselet felállásában a nyár folyamán nem történt változás. A 

gólyatáborban Kartali Zsanett vett részt őrsvezetőként Patthy Loránddal egyetemben, 

vendégként Intézeti Képviseletünkből Fenyvesi Bianka képviseltette magát. A gólyatábort a 

kevés elsős régészhallgató részvétele ellenére sikeresnek értékeltük.  

Tanulmányi ügyek  

Tanulmányi ügyekkel kapcsolatban már júniustól kezdve számos kérdés érkezett, ezeket 

igyekeztem szhékeseimmel együtt minél gyorsabban megválaszolni, vagy javasolni számukra a 

szakos facebook csoportok használatát, emellett a tájékoztatóknak is köszönhetően 

szeptembertől kezdve megkeresés alig történt. A beiratkozást követően került sor 

hangulatkeltő, ismerkedős sörözésre, amit a kikapcsolódás mellett kihasználtunk arra is, hogy a 

résztvevő gólyákat közelebbről is megismertessük az egyetemmel, emellett tanulmányi 

tájékoztatásra is sor került mind a gólyatábor előtt és alatt.  Órameghirdetésekkel kapcsolatban 

probléma nem merült fel, hála az oktatók rugalmasságának is. A Tájékoztató Napon a Régészeti 

Tanszék eredményesen részt vett, a hallgatói visszajelzések alapján az eseményt szintén 

eredményesnek tekinthettük. Az óramegbeszélésen szintén számos információ hangzott el  a 

tanszékünk működéséről, ezzel egyidőben pedig az elsősök könyvtári beiratkozása is sikeresen 

lezajlott.  
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Tudományos ügyek  

Intézetünk idén is részt vett a szeptember végén megrendezett Kutatók Éjszakáján, 

melyen a hallgatók is nagy számban vettek részt mind a szervezésben, mind pedig az esemény 

lebonyolításában.  

Közéleti ügyek 

 A nyár folyamán számos ásatás, tanásatás zajlott le sikeresen, melyből többet 

szeretnénk kiemelni: egyrészt a brigetiói ásatási munkálatokat, mely során egy 

fürdőkomplexum került feltárásra, valamint a sátoraljaújhelyi ásatást, ahol szintén számos 

értékes lelet került elő. Emellett ki kell emelnünk Intézetünk nemzetközi tevékenységét is: a 

nyár folyamán francia- illetve német területeken volt lehetősége hallgatóinknak tanásatási 

kereten belül dolgozni, valamint a Dezső Tamás által vezetett iraki ásatást, melyen 

mesterszakos diákjaink képviseltetik magukat. 

 

Budapest, 2017. október 2. 

 Font Ágnes s.k. 
 Régészettudományi Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Romanisztikai Intézeti Képviselet 

2017. május 29– szeptember 29. 

Tanulmányi ügyek 

A nyár folyamán folyamatosan érkeztek üzenetek, tanulmányi kérdések, amelyre a 

Romanisztikai Intézeti Képviselet tagjai készségesen válaszoltak.  

A júniusban lezajlott mesterszakos felvételiken a bizottságok munkáját minden szakon 

segítették az Intézeti Képviselet tagjai.  

A ponthatárok kihirdetésével létrehoztuk szakos csoportjainkat a Facebookon.  

Június 1-jén látogatást tettem dr. Horváth Krisztina dékánhelyettes illetve intézetigazgató 

asszonynál, akivel átbeszéltük az őszi félévre tervezett programjainkat, valamint a tavaszi 

félévre tervezett konferenciák előkészítésének részleteit. 

Sem Intézeti Tanácsra, sem Tanszéki Értekezletre nem került még sor ebben a félévben. 

Közélet 

Gólyatábor előtti romanisztikás ismerkedés 

A gólyatábor előtt, augusztus 22-én délután tartottunk egy Romanisztikás ismerkedést. A 

Múzeumkertben gyűltünk össze, körülbelül 40-50 gólya jött el. Úgy gondolom, hasznos volt, 

főleg azok számára, akik valamely okból kifolyólag nem tudtak részt venni a gólyatáborban. 
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Gólyatábor 2017. 

Az idei gólyatáborban Bérczes Luca, Póla Petra és jómagam voltunk jelen őrsvezetőként, 

Marco Marnoni pedig a Pakbiz munkáját segítette szorgosan. Nagyon hálás vagyok a sok 

segítségért, és köszönöm az ott végzett munkájukat!  

 

Tájékoztató Nap 

Szeptember 5-én tartottuk a szokásos év eleji Tájékoztató Napot a kampuszon. 

Mindegyik tanszéken jelen voltak a szakos hallgatói képviselők. 

BAB Utánpótlásképzés 

Az idei utánpótlásképzésre 10 romanisztikás hallgatót delegáltunk. Ez a 10 ember mind 

az 5 szakot lefedi, a mi nagy örömünkre.  

Őszi féléves programok 

Olaszos piknik 

Szeptember 28–án sor került az első olaszos piknikre. A helyszín a MOM Kultúrház 

mögötti park volt, a piknik célja pedig, hogy az olaszos gólyák megismerkedjenek a felsőbb 

évesekkel illetve az oktatókkal kicsit kötetlenebb keretek között. 

 

IK csapatépítés 

Október 14-15-ére szerveztük idei csapatépítő hétvégénket, úticélunk pedig Szekszárd. 

 

Őszi kirándulás Badacsonyba 
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Immáron negyedjére szervezzük meg a romanisztika szakos kirándulást. November 10-

12. közötti hétvégén utazunk el Badacsonyra és környékére, ahol többek között látogatást 

tettünk a Pannon Egyetem Bölcsészettudományi Karára. 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Tetzel Barbara s.k. 
 Romanisztikai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet 

Személyi ügyek 

 

   Az intézeti képviselet csapatában a beszámolási időszakban  nem történt változás. 

 

Intézeti ügyek 

 

  A beszámolási időszakban összehívásra került az intézeti tanács, ahol megválaszottuk a 

SEK Szlavisztika Tanszékének vezetőjét. 

  Az Orosz Tanszéken pedig tanszéki értekezlet került összehívásra, ahol az évkezdés, a 

tanszék technikai felszereltsége és az oktatóhiány voltak a fő témák. 

  Szeptember 29-én megrendezésre került a Szláv Filológia Tanszék A tudomány 

mindenkié elnezésű rendezvénysorozatának második kihelyezett konferenciája Keszthelyen a 

tanszék oktatói és hallgatói részvételével. 

 Október 20-21-én az Orosz Tanszék lexikológiai konferenciát szervez, ahova 130 

jelentkezőt várnak Európa különböző részeiből. Az IK csapata is segíteni fogja a rendezvény 

sikeres lebonyolítását. 

 

Ülések 
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  A beszámolási időszakban és szeptember folyamán két alkalommal tartottunk 

informális IK ülést, ahol a gólyatáborról,utánpótlásról és az őszi félév menetéről egyeztettünk. 

Az IK az első formális ülését október 3-án szerdán fogja megtartani. 

. 

Közéleti ügyek 

 

  A gólyatáborban 6 szlávos őrsvezető volt jelen, ahol sikerült a szlávos (és még többek 

között magyaros, OT-s, anglisztikás) gólyáknak a tanulmányi és az egyetemi életet érintő 

kérdéseiket is megválaszolni. A beiratkozással és évkezdéssel kapcsolatban a tanulmányi 

megkeresésekre folyamatosan válaszoltunk a nyár folyamán a Facebook csoportokban, 

üzenetben és személyesen is. Nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a gólyák mihamarabb 

beilleszkedjenek a szlávos közösségbe ezért szeptember folyamán rengeteg közös programmal 

készültünk nekik: közös tárgyfelvétel a tájékoztató nap után, őrstalálkozók és ismerekdések stb. 

  Október 12-én kerül megrendezésre az immár hagyománnyá vált Szláv Főzés 

reményeink szerint az ADK-ban. A tavalyi hagyományteremtő szándékkal megszervezett 

szemeszternyitó kocsmatúra október 19-én lesz idén megtartva.  A szintén már 

hagyományosnak mondható Őszi Szlávos Kirándulás idei helyszíne pedig Zágráb, a Plitvicei 

tavak érintésével november 10. és 12. között. A Szláv IK programportfóliója bővítést is beiktat a 

félévre kulturális vonalon: első alkalommal fogunk közös szlávos színházlátogatást és szlávos 

filmklubot szervezni. 

 

Budapest, 2017 .október 1. 
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 Al-Kholy Krisztián s.k. 
 Szláv és Balti Filológiai Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Távol-keleti Intézeti Képviselet 

Személyi Ügyek 

A 2017/18-as tanév őszi féléve változásokat hozott az Intézeti Képviseletünk 

összetételében is. Rapcsák Balázs, kínai szakos érdekképviselőtársunk a következő egy évben 

Kínában tartózkodik ösztöndíjjal, ezért jelenleg az IK munkájában nem tud részt venni. Az ő 

helyére külügyi referensnek Tímár Gabriellát, kínai szakos érdekképviselőnket választottuk 

meg egyhangúan. Kiss Klaudia, aki szintén a kínai SzHÉK tagja, ősztől szünetelteti 

tanulmányait az egyetemen, így az ő helyére pedig közéleti referensnek Wodianer Nemessuri 

Farkas Balázst választotta meg az IK, szintén egyhangúan. A változások után az IK összetétele 

jelenleg a következőképpen néz ki: 

 

Név szak KGY tagság 
Intézeti 
Tanács 
tagság 

Kari 
Tanács 

tag 

Tanszéki 
delegált 

Pozíció 

Budai András japán (BA) KGY IT póttag --- --- tudományos referens 

Hargitai Döniz japán (BA) --- IT --- 
Japán 

Tanszék 
tanulmányi referens 

Pecze Ágota japanológia (MA) --- --- --- --- --- 

Csicsek Zoltán kínai (BA) KGY IT --- Kínai tanszék IK alelnök 

Timár Gabriella kínai (BA) KGY --- --- --- külügyi referens 

Nagy Márk kínai (BA) --- --- --- --- --- 

Varga Kincső kínai (BA) --- --- --- --- --- 

Pataki Petra koreanisztika (MA) KGY IT KT 
Koreai 

Tanszék 
IK elnök, szociális referens 



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Távol-keleti  Intézeti  Képviselet   Institue of East Asian Studies   
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tavolkeletik@btkhok.elte.hu E-mail: tavolkeletik@btkhok.elte.hu 

 

 
100 

Dobos Krisztina koreai (BA) 
KGY (megosztva 
Patkó Gáborral) 

--- --- --- --- 

Patkó Gábor koreai (BA) 
KGY (megosztva 

Dobos 
Krisztinával) 

--- --- --- --- 

Wodianer Nemessuri 

Farkas Balázs 
tibeti (BA) KGY IT --- 

Mongol- és 
Belső-ázsiai 

Tanszék 
közéleti referens 

 

 

Tanulmányi ügyek 

Május végén, illetve júniusban a hallgatók leginkább a nyelvi alapvizsgáról kérdeztek, a 

végzős hallgatók kérdései pedig főleg a záróvizsgára, illetve a mesterszakos felvételikre 

irányultak. A mesterszakos felvételi bizottságok munkáját a japanológia mesterszakos felvételin 

Budai András, a sinológia mesterszakos felvételin Csicsek Zoltán, illetve a koreanisztika és a 

mongolisztika mesterszakos felvételiken Patkó Gábor és Wodianer Nemessuri Farkas Balázs 

segítették. Munkájukat ezúton is köszönöm! 

A felvételi pontok kihirdetését követően a kérdések nagyrészét a frissen felvett gólyáktól 

kaptuk. Leginkább a beiratkozásról kérdeztek, valamint a tanegységek felvételében kérték 

segítségünket. Azért, hogy ebben segíteni tudjunk nekik, illetve, hogy az egyéb kérdéseiket meg 

tudjuk válaszolni, augusztus 24-én délelőttre közös tárgyfelvételt illetve ismerkedést 

szerveztünk a gólyáinknak. A délelőtt, valamint a kora délután jó hangulatban telt, nagy 

örömünkre sokan eljöttek. A felmerülő kérdéseket sikerült megválaszolnunk, megmutattuk, 

hogyan tudják a tárgyaikat felvenni a Neptunban, majd tartottunk egy kis körbevezetést a 

kampuszon, hogy a félév kezdetével könnyen megtalálják majd, hol tartják az óráikat. Ezen 

kívül arra is jó alkalmat adott ez, hogy már a Gólyatábor előtt kicsit megismerhessék egymást 

az idei elsőévesek.  



Eötvös Loránd Tudományegyetem  Eötvös Loránd University  
Bölcsészettudományi Kar  Faculty of Humanities  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  Students' Union  
  
Távol-keleti  Intézeti  Képviselet   Institue of East Asian Studies   
 
1088 Budapest, Múzeum krt. 4/H H-1088 Budapest, Múzeum krt. 4/A 
Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 Tel.: (36-1) 485-5234, Fax: (36-1) 485-5234 
E-mail: tavolkeletik@btkhok.elte.hu E-mail: tavolkeletik@btkhok.elte.hu 

 

 
101 

A félév kezdetével a tárgyak időpontjaival, illetve létszámának bővítésével kapcsolatban 

jöttek kérdések, mivel pár tárgynak még az első héten nem volt fix időpontja, valamint páran 

nem fértek be az óráikra. Ezek a kérdések azonban legkésőbb a szorgalmi időszak első hetének 

végére megoldódtak. 

A félév során ismét szeretnénk a végzős hallgatóknak egy szakzáró tájékoztatót tartani, 

aminek tervezett időpontja november 15. 

 

Programok 

A tavaszi félévet követő utolsó, félévzáró programot július 6-ra szervezte az Intézeti 

Képviselet. Ezt követően, a nyári szünet végén a korábban már említett közös tárgyfelvétellel 

nyitottuk meg az őszi féléves programok sorát. A tájékoztató nap után, tehát szeptember 5-én 

délután szintén tartottunk egy ismerkedős alkalmat az idei gólyáknak, azonban természetesen 

felsőbb évesek is csatlakozhattak hozzánk. Szerencsére a tavalyihoz hasonlóan sokan részt 

vettek ezen is, és jól is érezték magukat. Ezután a Gólyatábor aftert megelőző alapozást 

szerveztünk szeptember 21-re, illetve az afterre is együtt mentünk át. Végül a szeptemberi 

hónapot 29-én a már hagyománnyá vált Távol-keletes sütögetéssel zártuk, ami a különös hideg 

és pár kellemetlenség ellenére is jó hangulatban telt ismét.  

A félév tervezett programjai a következőek: egynapos túra (október 28.), távol-keletes 

karácsonyozás (december 7.), Kulturális Napok (2018. január 26-28.)  

 

IK ülés, IK-s programok 

Nyár elején az IK Tiszakécskén nyaralt közösen, Kocsis Ákos volt képviselőtársunk 

meghívására. A nyaralás jó alkalmat adott csapatépítésre, jó hangulatban töltöttük el ezt a pár 

napot. 
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Az Intézeti Képviselet ezután szeptember 19-én, kedden este 6 órakor tartotta első ülését 

az őszi félévben. Az ülésen főleg személyi ügyekről volt szó, illetve a félév programjait és 

menetrendjét beszéltük át. 

 

Budapest, 2017. október 1. 

 Pataki Petra s.k. 
 Távol-keleti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Történeti Intézeti Képviselet 

2017. május 29– szeptember 29. 

Tanulmányi ügyek: 

A tavaszi félév utolsó hónapjában a vizsgákkal kapcsolatos problémák orvoslása volt a fő 

feladat. A felmerülő problémákat igyekeztünk minél hamarabb megoldani, úgy gondolom, 

sikeresen.  

A nyár viszonylag gyorsan elment, az első komolyabb lépést –a tanulmányok terén– a gólyák 

érkezésével tettük meg. Augusztus 23-án közös tárgyfelvételt és tanulmányi tájékoztatót 

tartottunk az újak számára, ami a korábbi évekhez hasonlóan sok embert mozgatott meg. 

Augusztus vége-szeptember eleje a tárgymeghirdetéssel kapcsolatos problémák 

megoldásával telt. Szeretném külön megköszönni a tanulmányis csapat munkáját, mert időt, 

energiát nem sajnálva igyekeztek a lehető legjobban kiküszöbölni a felmerült problémákat. 

A kari tájékoztató napon is részt vettünk, ahol Egyetemünk dékánja, a Történeti Intézet 

Igazgatója, dr Borsodi Csaba mellett, dr Körmendi Tamás, dr Dobszay Tamás és dr Sipos Balázs 

is a segítségünkre voltak az elsőévesek tájékoztatásában. Nekik köszönhetően a hallgatók 

megismerkedhettek a szakkal, és a muzeológia és levéltár szakirányokkal. A tájékoztató napon 

bemutatkozott még az ISHA illetve az ITZK, aminek nagyon örültünk, reméljük, hogy sok 

hallgató érdeklődését keltették fel a tudományos élettel kapcsolatban.  

A nyár folyamán több beszélgetést megejtve a Történeti Intézet Könyvtára is 

bemutatkozott, és egy könyvtárhasználati gyorstalpalót tartott az elsőéveseknek. Köszönöm 

mindenkinek a tájékoztató napon való segítségnyújtást! 
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Tudományos ügyek: 

A szeptember 14-i IK-ülésen vetődött fel az az ötlet, hogy az őszi félévben szervezzünk 

egy konferenciát, a száz éves orosz forradalom margójára. Egyenlőre még csak ötletelünk, de 

mindenképpen számítok Patthy Lóri és Erdős Bandi segítségére a konferencia lebonyolításában, 

mert az előző félévben remekül helytálltak az Őstörténeti konferencia szervezésében. 

 

 

Külügyek: 

Szeptember 19-én Dancs Réka és én találkoztunk Schmidt Bertalannal. Rékának volt egy 

ötlete, hogy hogyan tudnánk az Erasmust még népszerűbbé tenni. Az ötlet azon alapul, hogy 

interjút/blogot/élménybeszámolót kérünk azoktól a hallgatóktól, akik már voltak erasmuson, 

ezáltal a saját tapasztalataikat kibeszélve kelthetik fel a hallgatók érdeklődését. Az ötlet 

mindhármunknak tetszett, még beszélünk róla, hogy a tavaszi félévben már meg is valósuljon. 

 

 

Rendezvények: 

Nyáron megrendezésre került a Töris Tóparti party, ami idén is nagy sikert aratott. 

Köszönöm a szervezőknek! 

A gólyák számára idén is megrendeztük a gólyatábor előtti töris találkozót. Nagy 

örömünkre szolgált, hogy rengetegen voltak, és csupa pozitív visszajelzést kaptunk. A 
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gólyatábor utáni tájékoztató nap estéjén szintén –csapatépítő jelleggel– őrstalálkozót 

szerveztünk, ahol szintén nagyon sokan jöttek el az elsőévesek közül. 

Szeptemberben elkezdtük szervezni az őszi kirándulást. Prágába fogunk utazni, jelenleg 

a szállás és a busz intézése, a program lefixálása a mindennapos szervezési dolog.  

 

Kommunikáció: 

Ahogy a 2016/17 2. féléves beszámolójában előrevetítettem, elkezdtünk foglalkozni a 

történelem szakos honlap létrehozásával. A nyár folyamán több ,,informális IK-ülés” is volt, 

ahol átbeszéltük a legfontosabb dolgokat a honlappal kapcsolatban. Tervben van egy új logó is, 

ami Dankovics Rita és Viola Cintia közreműködésével a közeljövőben el is készül. Bízunk 

benne, hogy a honlap létrehozásával megkönnyítjük a hallgatók mindennapjait, mert 

összeírásra kerül a honlapon az összes vizsga követelménye, így nem a csoportokban kell 

vadászniuk az egyes követelményeket.  

 

Köszönöm az egész Intézeti Képviselet nyári munkáját! 

 

Budapest, 2017. október 3. 

 Berta András s.k. 
 Történeti Intézeti Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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 Zenei Tanszéki Képviselet  

Személyi ügyek 

Szeptemberben jelentős változások történtek a tanszéki képviselet életében, korábbi 

elnökünk, Wunderlich Anna, aki valószínűleg az őszi MA-s választásokon sem indul már, 

lemondott posztjáról, utódját a tagok teljes egyetértésben jelölték ki. 

Sajnálatos módon minden erőfeszítésünk ellenére a BAB-ra a beszámoló elkészültéig 

csupán egyetlen jelentkező akadt, de bízunk abban, hogy a tavaszi választásokig még pozitív 

irányban változik a hallgatók lelkesedése, ugyanis a megnövekedett hallgatói létszám sok 

munkát ad az érdekképviselőknek. 

Tanulmányi ügyek 

Júniusban a felvételi vizsgák aránylag problémamentesen lezajlottak, csupán a szokásos 

időbeli csúszásból adódóan akadtak nehézségek. 

Júliusban a ponthatárok kihirdetése után a felvételi vizsgán megadott elérhetőségek 

alapján megkerestük a felvételt nyert hallgatókat, és az információáramlás céljából létrehoztunk 

számukra egy szakos Facebook-csoportot is, amelyet igyekszünk a legteljesebb mértékig 

kihasználni. 

Augusztusban a beiratkozás többé-kevésbé zökkenőmentesen sikerült, egy-két 

hallgatónak voltak speciális problémái; tanszékünk 42 hallgatóval bővült, ami rekordlétszám. 

Ami sokkal komolyabb gondot jelentett, az a Neptun hóvégi használhatatlansága volt, mivel 

nem lehetett az OT-sek és BA-sok közös óráit összekapcsolni, ezáltal a kurzusokat meghirdetni 

egészen a szorgalmi időszak első hetéig. Ez nyilván a hallgatókat is nyomasztotta a nagy 
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órarendtervezés közepette: a helyzet rávilágított arra a tévhitre, hogy a hallgatók egy része 

szerint mi kezeljük a tanulmányi rendszer e felületét, és direkt nem hirdetjük meg a tárgyaikat. 

A tévhitet sikeresen eloszlattuk. 

Szeptemberben a szorgalmi időszak első hetében meghirdették a kurzusokat a 

Neptunban is, a hallgatók a tanszéken előzőleg papír alapon zajló jelentkezés szerint vehették 

fel az óráikat, különösebb probléma szerencsére nem volt. Tartottunk tájékoztató napot is, az 

érdeklődés mérsékelt volt, de sok releváns kérdés került elő. Kezdeményeztük a regisztrációs 

héten a közös tárgyfelvételt is a gólyák segítése céljából, de meghirdetett tárgyak híján tervünk 

meghiúsult. Készül egy új tanterv is, mely által az OT-s és a BA-s képzés differenciáltabbá válik, 

az alapképzésen inkább a művészetközvetítésre és az általános bölcsészműveltség 

megszerzésére, míg a tanári képzésen a gyakorlati tárgyakra fókuszálnánk. Probléma adódott a 

Karvezetés-kargyakorlat című OT-s tárgy kreditértékéből, a megoldás egyeztetésre vár. Két 

képviselőnk részt vett a szakzárással kapcsolatos workshopon, az ott zajló munkát mindketten 

hasznosnak és érdekesnek találták. 

 Tanszéki ügyek 

 Szeptember 6-án tanszéki értekezletet tartottunk, amelynek fő témája az 

elsőévesek meglepően magas létszáma és az ebből adódó nehézségek voltak. A tanárok rettentő 

leterheltek, egyes oktatóknak a magánórákon (zongora és magánének) több, mint 40 hallgatójuk 

van, ami bőven túllépi az ideális létszámot, hiszen ezeknek a gyakorlati óráknak igen fontos 

összetevője az oktató és a hallgató kölcsönös egymásra hangolódása és a személyes jó viszony. 

Nagy nehézségeket okoz az is a tanszék életében, hogy az idei tanévtől nem használhatjuk az F 

épület Kodály Zoltán termét, mivel így esélytelen, hogy párhuzamosan tartsunk nagy csoportos 

órákat (kórust, kargyakorlatot, előadói gyakorlatot). 
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 Nagy örömünkre szolgál, hogy dr. Bodnár Gábor tanszékvezető úr benyújtotta 

egyetemi tanári pályázatát, bízunk a kedvező elbírálásban. 

Külügy 

Az őszi és a tavaszi félévet egy hallgatónk Erasmus révén a bonni Aloisiuskollegben tölti 

gyakornokként, reméljük ez az időszak hatékonyan segíti szakmai fejlődését. 

Közéleti ügyek 

Júliusban a Pro Musica Vegyeskar hagyományosan közreműködött a nyári 

diplomaosztókon: három napon át naponta három ünnepségen igyekeztünk hozzájárulni az 

esemény nívójához. 

Augusztusban a jelenlegi elnök vett részt a gólyatáborban, ahol rekordszámú elsőéves 

hallgató tette tiszteletét, ez mindannyiunk nagy örömére szolgál. 

Szeptemberben körvonalazódni látszanak a félévben tervezett tanszéki programok. Idén 

is megrendezésre kerülnek a Kortárs Zenei Estek, illetve szóba jött néhány hagyományteremtő 

rendezvény is, akár más Intézeti Képviseletekkel karöltve. 

Kommunikáció 

A tanszéki honlap remélhetőleg ráncfelvarráson fog átesni, ebben a jelenleg külföldön 

tartózkodó hallgatótársunk lesz majd segítségünkre, készülnek a tervek. 

 

Budapest, 2017. szeptember 29. 

 Buzás Boglárka s.k. 
 Zenei Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 
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Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet 

2017. május 29– szeptember 29. 

Személyi ügyek 

Személyi ügyekben több változás is történt: Skriba Orsolya, Varga Dóra Ágnes és Szabó 

Mariann tanulmányaik befejezése miatt távoztak az Intézeti Képviseletből. Az Intézeti 

Képviselet vezetését és az ezzel járó referensi pozíciók ellátását teljes egészében Burián Tamás 

vette át. 

Ülések 

Ebben az időszakban a Fordító és Tolmács Intézeti Képviselet hivatalos ülést nem hívott 

össze, a mesterszakos választásokkal kapcsolatos előzetes teendőkről személyesen már esett 

szó. 

Tanulmányi ügyek 

Június 19-21 között rendben lezajlottak a mesterszakos szóbeli felvételi procedúrák. A 

hallgatói képviselet nem észlelt semmilyen szabályba ütközőt ezek során. A tanulmányi 

csoportok a ponthatár kihirdetése előtt 2 nappal elkészültek, később ebbe minden hallgató 

bekerült. Az év kezdetekor a Neptun rendszerében történt kisebb-nagyobb hibák miatt nem 

volt zökkenőmentes egyes tanszéki tárgyak időpontjainak feltöltése. A hibát azonban sikerült 

áthidalni, a tárgyak időpontjai a megjegyzés rovatban kerültek feltöltésre, a probléma elhárítása 

után frissítésre került normál módon is. A tanév kezdete előtt sor került a tanulmányi 
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tájékoztatókra, ahova az első- és a másodéves hallgatók is részt vettek. A jövőre végző hallgatók 

elkezdték leadni a szakdolgozati címbejelentő lapot, melynek határideje október 16-a.  
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Közéleti ügyek 

A mesterszakos választások előtti kampányfotó elkészítése, valamint a bemutatkozások 

megírása folyamatban van. A tanszék életében fontos szerepet játszó Fordító- és Tolmácsképző 

Tanszék Teadélután szervezése idén is fontos szerepet játszik a képviselet életében, ezért a 

leendő tagokkal folyamatosan zajlik ennek a programnak a szervezése. Az első tanszéki nyílt 

nap november 16-án kerül megrendezésre, melynek szervezése a Tanszékkel közösen történik. 

. 

Budapest, 2017. október 3. 

 Burián Tamás s.k. 
 Fordító- és Tolmácsképző Tanszéki Képviselet elnöke 
 ELTE BTK HÖK 

 


